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frontali basi    - pietra amarula raw 
frontali colonne  - black dust
frontali colonne  - impiallacciato eucalipto  
piano di lavoro  - pietra amarula raw 
boiserie sistema wall - impiallacciato eucalipto
penisola   - impiallacciato eucalipto

1

La cucina in pietra rappresenta l’apice dei progetti 
Modulnova: grazie alla ricerca e sfruttando nuove 
tecnologie riesce a trasformare un materiale notoriamente 
pesante in un materiale leggero e compatibile con 
l’ambiente cucina.

Our stone kitchen furniture is the apex of Modulnova 
projects: through research and the use of new technologies 
we have been able to transform a ‘heavy’ material into a 
‘light’ one suitable for kitchens.
La cuisine en pierre représente le summum des projets 
Modulnova: grâce à la recherche et en utilisant de nouvelles 
technologies, elle parvient à transformer un matériau 
notoirement lourd en un matériau léger et compatible avec 
l’ambiance cuisine. 
Die Küche aus Stein ist ein Spitzenprojekt von Modulnova: 
durch gezielte Forschung und den Einsatz neuer 
Technologien ist es gelungen, ein bekanntermaßen 
schweres Material in ein leichtes Gestaltungsmittel für die 
Küche zu verwandeln.
La cocina de piedra representa el ápice de los proyectos de 
Modulnova: gracias a la investigación y utilizando nuevas 
tecnologías logra transformar un material muy pesado en 
un material liviano y compatible con el ambiente cocina.
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L’accostamento tra la pietra Amarula 
raw e l’impiallacciato eucalipto 
rende Blade lab unica nel mondo 
cucina.

Matching Amarula raw stone and 
Eucalyptus veneer makes Blade 
Lab kitchen furniture unique.
L’assemblage entre la pierre 
Amarula raw et le plaqué 
eucalyptus rend Blade lab unique 
dans l’univers cuisine.
Durch die Kombination aus Stein 
Amarula Raw und Furnier aus 
Eukalyptus wird Blade Lab zu einer 
einzigartigen Küche.
La combinación entre la piedra 
Amarula raw y el chapado 
de eucalipto vuelve Blade lab 
extraordinaria en el mundo de la 
cocina.
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Artigianalità e abilità nella lavorazione della materia 
prima: il blocco isola in questo caso viene arricchito 
con una particolare lavorazione della pietra Amarula 
raw rendendolo unica al mondo.

Craftsmanship and skilful treatment of raw materials: 
this island block is enhanced with specially processed 
Amarula raw stone, making it unique of its kind.
Artisanat et savoir-faire dans le travail de la matière 
première : le bloc îlot est dans ce cas enrichi par 
un travail particulier de la pierre Amarula raw en le 
rendant unique en son genre.
Hochwertige handwerkliche Verarbeitung des 
Rohstoffs: der Inselblock wird hier durch die  spezielle 
Verarbeitung des Steins Amarula Raw aufgewertet 
und einzigartig gestaltet.
Artesanía y habilidad en el trabajo de la materia 
prima: en este caso el bloque isla se valoriza con 
un trabajo particular de la piedra Amarula raw 
volviéndolo único en su género.

010

Andrea UFFICIALE.indd   10 28/03/19   14:43

Artigianalità e abilità nella lavorazione della materia 
prima: il blocco isola in questo caso viene arricchito 
con una particolare lavorazione della pietra Amarula 
raw rendendolo unica al mondo.

Craftsmanship and skilful treatment of raw materials: 
this island block is enhanced with specially processed 
Amarula raw stone, making it unique of its kind.
Artisanat et savoir-faire dans le travail de la matière 
première : le bloc îlot est dans ce cas enrichi par 
un travail particulier de la pierre Amarula raw en le 
rendant unique en son genre.
Hochwertige handwerkliche Verarbeitung des 
Rohstoffs: der Inselblock wird hier durch die  spezielle 
Verarbeitung des Steins Amarula Raw aufgewertet 
und einzigartig gestaltet.
Artesanía y habilidad en el trabajo de la materia 
prima: en este caso el bloque isla se valoriza con 
un trabajo particular de la piedra Amarula raw 
volviéndolo único en su género.

011

Andrea UFFICIALE.indd   11 28/03/19   14:43



Andrea UFFICIALE.indd   12 28/03/19   14:43 Andrea UFFICIALE.indd   13 28/03/19   14:43



014

Andrea UFFICIALE.indd   14 28/03/19   14:43 Andrea UFFICIALE.indd   15 28/03/19   14:43



016

Andrea UFFICIALE.indd   16 28/03/19   14:43

017017

Andrea UFFICIALE.indd   17 28/03/19   14:43



Anche la grande porta bilico è 
un’esclusiva idea di Modulnova 
che con un sottilissimo pannello 
integrato nella cucina permette 
soluzioni progettuali diverse 
donando agli ambienti domestici 
una sconosciuta flessibilità.

The large pivoting door is an 
exclusive idea by Modulnova.  An 
ultra-slim, integrated panel is used 
for different solutions, providing 
previously unknown flexibility.
La porte basculante est également 
une idée exclusive de Modulnova, 
qui, avec un panneau très fin intégré 
dans la cuisine permet des solutions 
de projet différentes en donnant 
aux ambiances domestiques une 
flexibilité inconnue.
Auch die große Tür Bilico wurde 
exklusiv von Modulnova entwickelt. 
Die schmale, in die Küche 
integrierte Platte bietet verschiedene 
Planungsmöglichkeiten, wodurch 
dem Wohnraum eine völlig neue 
Flexibilität verliehen wird.
Incluso la gran puerta Bilico es una 
idea exclusiva de Modulnova que 
con un panel muy delgado integrado 
en la cocina permite soluciones 
proyectuales diferentes confiriendo 
a los ambientes  domésticos una 
flexibilidad desconocida.
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Se vuoi puoi esagerare non devi porti limiti nella progettazione, Blade 
permette soluzioni per ogni esigenza grazie al peso esiguo del frontale 
in alluminio puoi realizzare ante alte anche sei metri.

If you like to exaggerate, don’t hold back on your project; Blade provides 
solutions to all needs. The greatly reduced weight of the aluminium front 
means doors can also be six metres high.
Si vous voulez exagérer, vous ne devez vous poser aucune limite dans 
le projet, Blade permet des solutions pour toutes les exigences grâce au 
poids exigu de la façade en aluminium, vous pouvez réaliser des portes 
ayant même une hauteur de six mètres.
Wer übertreiben möchte, darf sich bei der Planung keine Grenzen setzen. 
Blade bietet Lösungen für alle Anforderungen. Durch das geringe Gewicht 
der Fronten aus Aluminium sind auch sechs Meter hohe Türen möglich.
Si lo deseas puede exagerar no debes ponerte límites en el proyecto, 
Blade  permite soluciones para cualquier exigencia gracias al peso 
limitado del frente de aluminio puedes realizar puertas incluso de seis 
metros de alto.
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frontali basi    - gres black metal
frontali colonne  - cedro brown
piano di lavoro  - pietra piasentina
piano di lavoro  - gres black metal
blocchi funzione  - pietra piasentina

2

Lineare e minimale Blade grazie a nuovi materiali e 
superfici permette di personalizzare la progettazione 
dell’ambiente cucina adattandolo ad ogni esigenza senza 
dovere rinunciare alla sua forte personalità.

Linear, minimal Blade uses new materials and surfaces 
to customise kitchen projects, adapting them to all needs 
without forgoing a strong personality.
Linéaire et minimale, grâce à de nouveaux matériaux 
et surfaces, blade permet de personnaliser le projet de 
l’ambiance cuisine en l’adaptant à toutes les exigences 
sans devoir renoncer à sa forte personnalité.
Die lineare und minimalistische Gestaltung von Blade mit 
neuen Materialien und Oberflächen lässt eine individuelle 
Planung der Küche zu, die allen Anforderungen angepasst 
werden kann, ohne auf ihre ausgeprägte Persönlichkeit zu 
verzichten.
Blade lineal y minimalista gracias a nuevos materiales y 
superficies permite personalizar el proyecto del ambiente 
cocina ajustándolo a cualquier exigencia sin tener que 
renunciar a su fuerte personalidad.
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Grandi isole funzionali in pietra piasentina con la-
vorazione millerighe, abbinate ad una postazione 
dove poter cucinare sulle braci, il massimo che si 
può chiedere ad una cucina dove lavorare in piena 
tranquillità.

Large functional islands in finely striped Piasentina 
stone, incorporating a barbecue area; what more 
can we ask of a kitchen where we can relax and 
work?
Grands îlots fonctionnels en pierre piasentina avec 
façonnage millerighe, assemblées à un poste où 
pouvoir cuisiner sur les braises, le maximum que 
l’on peut demander à une cuisine où travailler en 
pleine tranquillité.
Große und funktionale Inseln aus Pietra Piasentina 
in Rillenoptik werden mit einem Arbeitsplatz 
kombiniert, der eine Grillmöglichkeit bietet. Mehr 
kann man von einer Küche nicht verlangen, in der 
man ungestört arbeiten kann.
Islas grandes y funcionales de piedra piasentina 
con trabajo milrayas, combinadas con un puesto 
en el cual poder cocinar a la brasa, lo máximo 
que puede pedirse a una cocina donde trabajar en 
tranquilidad total.
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L’abbinamento tra la pietra piasentina ed il gres black metal fa risaltare le forme ed i volumi dell’intera isola 
dove spiccano le due grandi isole funzionali.

The combination of Piasentina stone and green black metal exalts the shapes and volumes of the entire island, 
made up of two large functional islands.
L’assemblage entre la pierre piasentina et le gree black metal fait ressortir les formes et les volumes de tout 
l’îlot où ressortent les deux grands îlots fonctionnels.
Die Kombination aus Pietra Piasentina mit Gree Black Metal betont die Formen und Volumen der ganzen Insel, 
aus der sich zwei große Funktionsinseln hervorheben.
La combinación entre la piedra piasentina y el gree black metal acentúa las formas y los volúmenes de toda 
la isla en la cual se destacan los grandes islas funcionales.
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Il progetto Blade permette soluzioni fino ad oggi 
impensabili. Grazie alla tecnologia innovativa su 
cui è basato l’intero programma si può suddividere 
funzionalmente l’ambiente cucina senza nessuna 
limitazione.

The Blade project provides solutions considered 
impossible before now.  The innovative technology and 
programme can sub-divide the kitchen into functional 
areas without restrictions.
Le projet blade permet des solutions jusqu’à présent 
impensables. Grâce à la technologie innovante sur 
laquelle tout le programme est basé, il est possible de 
diviser de façon fonctionnelle l’ambiance cuisine sans 
aucune limitation.
Das Projekt Blade ermöglicht bisher undenkbare 
Lösungen. Durch die innovative Technologie, auf der 
das gesamte Programm basiert, kann die Küche ohne 
Einschränkungen funktional unterteilt werden.
El proyecto blade permite soluciones hasta hoy 
inimaginables. Gracias a la tecnología innovadora en la 
cual se basa todo el programa el ambiente cocina puede 
subdividirse de un modo funcional sin ningún límite.
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frontali basi    - black dust
frontali colonne  - black dust
piano di lavoro  - gres stone city brown
penisola   - gres stone city brown

3

Atmosfere industriali riproposte in un unico grande 
ambiente  cucina living.  La grandre libreria contrasta con 
il volume pieno delle colonne lasciando filtrare raggi di 
luce che caratterizzano l’intero progetto.

Re-proposed industrial atmospheres in a single, ample 
kitchen-living room.  The large bookcase offsets the volume 
of the solid tall units, letting rays of light filter through, a 
characteristic of the project.
Atmosphères industrielles reproposées en une seule grande 
ambiance cuisine living.  La grande bibliothèque contraste 
avec le volume plein des colonnes en laissant filtrer des 
rayons de lumière qui caractérisent tout le projet.
Die industrielle Atmosphäre wird in einer neuen großen 
Wohnküche wieder aufgegriffen. Das große Bücherregal 
steht zum vollen Volumen der Hochschränke in Kontrast 
und filtert die Lichtstrahlen, die sich durch das ganze 
Projekt ziehen.
Atmósferas industriales propuestas nuevamente en un solo 
gran ambiente cocina  living.  La amplia librería contrasta 
con  el volumen llenado por las columnas dejando filtrar 
rayos de luz que caracterizan todo el proyecto.
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Il lungo top in gres city stone brown  
si allunga formando un tutt’uno 
con lo snack donando al progetto 
una linearità ed un minimalismo 
assoluto.

The long top in City stone brown 
stoneware extends to form a single 
unit with the snack counter, giving 
the project its linear, minimalist look.
Le long top en grès city stone brown 
s’allonge en formant un tout avec 
le snack en donnant au projet une 
linéarité et un minimalisme absolu.
Die lange Arbeitsplatte aus Gress 
City Stone Brown verschmilzt mit 
der Frühstückstheke zu einer Einheit, 
wodurch dem Projekt Linearität und 
absoluter Minimalismus verliehen 
werden.
La larga encimera de gres city stone 
brown  se prolonga formando un todo 
con la mesa de snack confiriendo 
al proyecto una linealidad y un 
minimalismo absoluto.
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Il nuovo progetto Frame raggiunge 
il massimo delle proporzioni 
sfruttando il frontale in larghezza 
75 cm in modo da creare un’anta 
quasi quadrata .

Our new Frame project achieves 
maximum proportions with a 75cm 
wide front that creates an almost 
square door.
Le nouveau projet Frame atteint 
le maximum des proportions en 
utilisant la façade de 75 cm de 
largeur de façon à créer une porte 
presque carrée.
Das neue Projekt Frame enthüllt 
optimale Proportionen, da die 
75 cm breite Front genutzt wird, 
um eine fast quadratische Tür zu 
erhalten.
El nuevo proyecto  Frame logra 
el máximo de las proporciones 
utilizando el frente de 75 cm de 
ancho para crear una puerta casi 
cuadrada.
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Legno vecchio di recupero con 
mensole in ferro naturale , una 
boiserie d’altri tempi che addossata 
ad un muro in cemento fa risaltare  
il materiale al suo stato primitivo 
senza nessun compromesso.

Old, reclaimed wood with natural 
iron shelves, a boiserie of times 
gone by.  Standing against a 
concrete wall, the primitive state 
of the material is exalted without 
compromise.
Bois ancien de récupération avec 
tablettes en fer naturel, une boiserie 
d’une autre époque qui, adossée 
au mur en ciment, fait ressortir le 
matériau dans son état primitif sans 
aucun compromis.
Wiederverwertetes Altholz mit 
Borden aus natürlichem Eisen, ein 
Wandpaneel aus anderen Zeiten, 
dessen Material im Urzustand auf 
der Zementwand kompromisslos 
zur Geltung kommt.
Madera vieja reciclada con baldas 
de hierro natural, una boiserie de 
otros tiempos que apoyada a una 
pared de hormigón acentúa el 
material en su estado primitivo sin 
ningún compromiso.
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Gli spazi piccoli ed articolati non 
spaventano chi deve progettare 
con Modulnova,  in soli 160 cm 
il bagno proposto assolve a tutte 
le funzioni  dal contenimento allo 
specchio di grandi dimensioni.

Small, complex areas are no 
problem for anyone planning with 
Modulnova.  In just 160cm the 
bathroom proposed here misses 
none of its functions, from storage 
to a maxi mirror.
Les espaces petits et articulée ne 
font pas peur à ceux qui veulent 
élaborer un projet avec Modulnova,  
dans seulement 160 cm, la salle 
de bain proposée remplit toutes les 
fonctions, allant du rangement au 
miroir de grandes dimensions.
Kleine und verwinkelte Räume stellen 
bei der Planung mit Modulnova 
kein Problem dar. Auf nur 160 cm 
beinhaltet das Bad alle notwendigen 
Funktionen, vom Stauraum bis zum 
großflächigen Spiegel.
Los espacios pequeños y articulados 
no preocupan a quien debe 
proyectar con Modulnova,  en sólo 
160 cm el baño propuesto cumple 
con todas las funciones desde la 
capacidad de contener hasta el 
espejo de grandes dimensiones.
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frontali basi    - milltech argilla, milltech riace
frontali pensili  - milltech riace
frontali colonne  - milltech argilla
piano di lavoro  - laminato argilla, laminato riace
boiserie avanzata  - milltech eucalipto
schermo illuminato - gres calacatta

4

Lineare e minimale Skill grazie a nuovi materiali e superfici 
permette di personalizzare la progettazione dell’ambiente 
cucina adattandolo ad ogni esigenza senza dovere 
rinunciare alla sua forte personalità.

Linear, minimal Skill uses new materials and surfaces to 
customise kitchen planning, adapting to all needs without 
forgoing a strong personality.
Linéaire et minimaliste, grâce à ses nouveaux matériaux 
et surfaces, Skill permet de personnaliser le projet de 
l’ambiance cuisine en l’adaptant à toutes les exigences 
sans devoir renoncer à sa personnalité forte.
Die lineare und minimalistische Gestaltung von Skill mit 
neuen Materialien und Oberflächen lässt eine individuelle 
Planung der Küche zu, die allen Anforderungen angepasst 
werden kann, ohne auf ihre ausgeprägte Persönlichkeit zu 
verzichten.
Lineal y minimalista Skill gracias a nuevos materiales y 
superficies permite personalizar el proyecto del ambiente 
cocina ajustándolo a cualquier exigencia sin tener que 
renunciar a su fuerte personalidad.
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L’adozione di nuove tecnologie 
e l’utilizzo di nuovi materiali 
come il milltech permette di 
raggiungere forme e spessori finora 
irraggiungibili. In questo caso il 
piano di lavoro ed il fianco di finitura, 
nonostante lo spessore di soli 6 mm. 
si raccordano perfettamente.
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By using new technologies and new materials like milltech we can achieve previously unheard of shapes and thicknesses.  In 
this case the worktop and just 6mm thick finishing side panel connect perfectly.
L’adoption de nouvelles technologies et l’utilisation de nouveaux matériaux comme le milltech permet de réaliser des formes et 
des épaisseurs jusqu’à présent inatteignables.
Durch den Einsatz neuer Technologien und die Verwendung neuer Materialien wie milltech sind bisher unerreichte Formen und 
Materialstärken möglich. In diesem Fall liegen die Arbeitsplatte und die Abschluss-Seitenwand, trotz ihre Stärke von nur 6 mm, 
perfekt aneinander an.
La utilización de nuevas tecnologías y de nuevos materiales como el milltech permite alcanzar formas y espesores hasta ahora 
irrealizables. En este caso la encimera de trabajo y el costado de acabado, aunque tengan solamente 6 mm de espesor se 
juntan perfectamente.
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Gli spessori sottili caratterizzano 
tutto il progetto Skill: dalla penisola 
ai frontali ai fianchi di finitura. 
L’abbinamento di Skill con la 
libreria Blade realizza un progetto 
estremamente raffinato.

Slim thicknesses are a feature of the Skill 
project: from the peninsula to the fronts 
and finishing side panels.  Combining 
Skill with a Blade bookcase produces 
a truly refined effect.
Les épaisseurs fines caractérisent 
tout le projet Skill: allant de l’îlot aux 
façades de finition. L’assemblage 
de Skill avec la bibliothèque Blade 
réalise un projet extrêmement raffiné.
Das gesamte Projekt Skill zeichnet 
sich durch dünne Materialstärken 
aus: von der Halbinsel über die 
Fronten bis hin zu den Abschluss-
Seitenwänden. Aus der Kombination 
von Skill mit dem Bücherregal Blade 
entsteht ein besonders edles Projekt.
Los espesores delgados caracterizan 
todo el proyecto Skill: desde la 
península hasta los frentes y los 
costados de acabado. La combinación 
de  Skill con la librería Blade realiza 
un proyecto muy elegante.
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Di grande impatto la nuova colonna funzionale per 
piccoli elettrodomestici. Il sistema progettuale consente 
la personalizzazione anche dell’interno della colonna in 
milltech eucalipto. Quando i dettagli fanno la differenza.

The new functional tall unit for small household appliances 
looks stunning. The system also makes the inside of the Milltech 
Eucalyptus tall unit customisable: details make a difference.
De grand impact, la nouvelle colonne fonctionnelle pour 
de petits électroménagers. Le système de projet permet la 
personnalisation également de l’intérieur de la colonne en 
Milltech eucalyptus. Quand les détails font la différence.
Der neue funktionale Hochschrank für kleine Elektrohaushaltsgeräte 
ist ein besonderer Blickfang. Das Planungssystem ermöglicht auch 
die individuelle Gestaltung der Innenseite des Hochschranks aus 
Milltech Eukalyptus. Der Unterschied liegt im Detail.
La nueva columna funcional para pequeños electrodomésticos 
es de mucho impacto. El sistema proyectual permite la 
personalización también en el interior de la columna de Milltech 
eucalipto. Cuando los detalles hacen la diferencia.
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Anche la libreria Blade si aggiorna 
con i nuovi materiali: il risultato 
è un’elegante libreria  finemente 
definita dall’abbinamento della 
struttura milltech riace alle mensole 
in milltech  eucalipto.

The Blade bookcase is also refreshed 
with new materials: the result is 
an elegant bookcase impressively 
defined by coordinating a milltech 
riace structure with milltech 
eucalyptus shelves.
La bibliothèque Blade revient aussi 
avec de nouveaux matériaux : le 
résultat est une élégante bibliothèque 
finement définie par l’assemblage 
de la structure milltech riace aux 
tablettes en milltech eucalyptus.
Auch das Bücherregal Blade wird 
mit neuen Materialien aktualisiert: 
das Resultat ist ein elegantes 
Bücherregal, das durch die 
Kombination des Korpus milltech 
riace mit den Borden in milltech 
eukalyptus sehr fein wirkt.
También la librería Blade se 
actualiza con los nuevos materiales: 
el resultado es una librería elegante 
definida por la combinación de 
la estructura milltech riace con las 
baldas de milltech  eucalipto.
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frontali basi    - laccato fokos piombo satinato 
frontali cantina  - telaio alluminio con vetro
     bronzo
frontali colonne  - impiallacciato rovere caffè
piano di lavoro  - gres fokos piombo

5

Con il nuovo sistema cantina puoi attrezzare ogni angolo 
dell’ambiente rendendolo al tempo stesso luminoso e 
funzionale. Dall’aspetto industriale la nuova attrezzatura 
risulta pratica ed estremamente versatile.

Our new larder system can equip any corner of the room 
to make it luminous and functional.  The new equipment 
boasts an industrial look and is practical and extremely 
versatile.
Avec le nouveau système cave, vous pouvez équiper tous 
les coins de l’ambiance en la rendant en même temps 
lumineuse et fonctionnelle. A l’aspect industriel, le nouvel 
équipement s’avère pratique et extrêmement versatile.
Mit dem neuen System Cantina kann jeder Winkel des 
Raums so eingerichtet werden, dass er hell wirkt und 
funktional ist. Die neue Einrichtung in Industrieoptik ist 
praktisch und extrem vielseitig.
Con el nuevo sistema bodega puedes equipar cualquier 
rincón del ambiente volviéndolo al mismo tiempo luminoso 
y funcional. De aspecto industrial el nuevo equipamiento 
es cómodo y muy versátil.
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Nuove scenografie create 
sempre con lavorazioni sapienti 
e idee innovative. Industrial è un 
sistema che risolve lo storage e al 
tempo stesso illumina l’ambiente 
circostante.

New settings are created with skilful 
processing and innovative ideas.  
Industrial is a system that provides 
storage space while illuminating the 
room.
De nouvelles scénographies toujours 
créées avec de savants façonnages 
et des idées innovantes. Industrial est 
un système qui résout le stockage et 
en même temps illumine l‘ambiance 
environnante.
Neue Szenografien mit hochwertigen 
Verarbeitungen, die auf innovativen 
Ideen aufbauen. Industrial ist ein 
System, das Stauraumprobleme löst 
und gleichzeitig den umliegenden 
Raum erhellt.
Nuevas escenografías creadas 
siempre con trabajos hábiles e ideas 
innovadoras. Industrial es un sistema 
que resuelve el almacenaje y al 
mismo tiempo ilumina el ambiente 
circunstante.
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Anche l’attrezzatura interna ai cassetti è stata rivisitata proponendo soluzioni funzionali nuove. 
In questo caso possiamo notare come l’utilizzo del medesimo gres, utilizzato sia per il piano 
lavoro che per l’interno del cassetto, renda il tutto molto accattivante.

The internal drawer fittings have been refreshed to provide new, practical solutions.  Here 
we can see how the use of stoneware for both the worktop and inside of the drawer gives an 
attractive, eye-catching effect.
L’équipement interne aux tiroirs a également été revisitée en proposant des solutions 
fonctionnelles nouvelles. Dans ce cas, il est intéressant de voir comment le même grès, utilisé 
aussi bien pour le plan de travail que pour l’intérieur du tiroir, rend le tout très séduisant.
Auch die Inneneinrichtung der Schubkästen wurde mit funktionalen Lösungen neu gestaltet. In 
diesem Fall entpuppt sich das Feinsteinzeug, das sowohl bei der Arbeitsplatte als auch in den 
Schubkästen verwendet wird, als attraktive Gestaltungslösung.
También el equipamiento interior de los cajones se ha renovado proponiendo nuevas soluciones 
funcionales. En este caso podemos notar como la utilización del mismo gres, utilizado tanto 
para la encimera como para el interior del cajón, vuelva todo muy fascinante.
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L’utilizzo della pietra sahara noir raw conferisce al 
living un aspetto di grande armonia ed eleganza, 
accompagnandosi al calore del rovere caffè.

Sahara noir raw stone provides harmony and 
elegance for the living room, with the addition of 
warm caffè Oak.
L’utilisation de la pierre Sahara noir raw confère au 
living un aspect de grande harmonie et élégance, en 
s’accompagnant de la chaleur du chêne rouvre caffè.
Die Verwendung von Pietra Sahara Noir Raw verleiht 
dem Wohnraum ein besonders harmonisches und 
elegantes Aussehen, das durch warm wirkende Eiche 
Mokka ergänzt wird.
La utilización de la piedra Sahara noir raw confiere 
al living un aspecto de gran armonía y elegancia, 
combinándose con el calor del roble café.
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Linee morbide, spigoli arrotondati, 
utilizzo di materiali ricercati e 
lavorazioni artigianali permettono 
a Modulnova di diversificare le 
sue proposte risultando comunque 
sempre interessante ed innovativa.

Soft lines, rounded edges, refined 
materials and skilful processing are 
the features with which Modulnova 
can diversify its propositions, which 
in any case are always interesting 
and innovative.
Des lignes douces, des arêtes 
arrondies, l’utilisation de matériaux 
recherchés et des façonnages 
artisanaux permettent à Modulnova  
de diversifier ses propositions 
en restant toujours intéressant et 
innovant.
Weiche Linien, abgerundete 
Kanten, die Verwendung von 
ausgesuchten Materialien und 
die handwerkliche Verarbeitung 
ermöglichen Modulnova ein 
vielfältiges Angebot, das stets 
interessant und innovativ ist.
Líneas suaves, cantos redondeados, 
utilización de materiales refinados 
y trabajos artesanos permiten a 
Modulnova variar sus propuestas 
siendo siempre interesante e 
innovadora.
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frontali basi    - super matt black grey 
frontali pensili  - super matt black grey
frontali colonne  - super matt black grey
piano di lavoro  - gres sahara noir azalai
schermo sistema wall - leaf metal ivory
boiserie sistema wall - gres sahara noir azalai

6

Il nuovo gioco ad incastro tra volumi e materiali viene 
amplificato da una sapiente illuminazione integrata nel 
progetto cucina per creare una nuova scenografia dal 
carattere forte e coinvolgente.

A new system that interplays volumes and materials is 
amplified by clever integrated lighting for this kitchen 
project which creates strong, impelling character.
Le nouveau jeu à encastrement entre les volumes et les 
matériaux est amplifié par une savante illumination 
intégrée dans le projet cuisine pour créer une nouvelle 
scénographie au caractère fort et séduisant.
Die neue spielerische Anordnung von Volumen und 
Materialien wird durch die Beleuchtung verstärkt, die in 
das Küchenprojekt integriert ist, um eine neue Szenografie 
zu erhalten, die durch Charakterstärke begeistert.
El nuevo juego de encaje entre volúmenes y materiales 
es amplificado por una hábil iluminación integrada en el 
proyecto cocina para crear una nueva escenografía de 
carácter fuerte y cautivante.
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Il nuovo gres sahara noir azalai, 
utilizzato nella boiserie, con il suo 
disegno rende l’intero progetto 
raffinato ed elegante. Nuovo 
anche l’abbinamento creato dalla 
gola in contrasto con le ante ed il 
piano di lavoro. 

The new Sahara noir Azalai 
stoneware used for the boiserie 
creates a pattern that makes the 
entire project refined and elegant.  
A grip profile in a contrasting 
colour to the doors and worktop is 
also new.
Le nouveau grès sahara noir azalai, 
utilisé dans la boiserie, avec son 
dessin rend tout le projet raffiné et 
élégant. L’assemblage créé par la 
gorge en contraste avec les portes 
et le plan de travail est également 
nouveau.
Das neue Feinsteinzeug 
Sahara Noir Azalai, das beim 
Wandpaneel verwendet wird, lässt 
durch sein Design das gesamte 
Projekt edel und elegant wirken. 
Neu ist auch die Hohlkehle, die zu 
den Türen und zur Arbeitsplatte in 
Kontrast steht.
El nuevo gres sahara noir azalai, 
utilizado en la boiserie, con su 
dibujo vuelve todo el proyecto 
refinado y elegante. Es nueva 
también la combinación creada 
por el perfil rebajado en contraste 
con las puertas y la encimera de 
trabajo es nueva.
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Piano di lavoro, lavello, boiserie 
e cassetti tutto in gres sahara noir 
azalai dettagli che confermano 
l’elevata qualità e la ricercatezza 
fin nei minimi dettagli.

Worktop, sink, boiserie and drawers 
in Sahara noir Azalai stoneware are 
all details that confirm great quality 
and craftsmanship.
Plan de travail, évier, boiserie et 
tiroirs en grès sahara noir azalai, 
des détails qui confirment la haute 
qualité et la recherche jusqu’aux 
moindres détails.
Arbeitsplatte, Spüle, Wandpaneel 
und Schubkästen sind alle aus 
Feinsteinzeug Sahara Noir Azalai. 
Einzelheiten, welche die hohe 
Qualität und Perfektion bis ins 
kleinste Detail belegen.
Encimera de trabajo, fregadero, 
boiserie y cajones todo de gres 
sahara noir azalai detalles que 
confirman la alta calidad y la 
elegancia hasta en los mínimos 
detalles.
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La colonna rientrante permette di 
nascondere i forni e allo stesso 
tempo aumenta la linearità ed il 
minimalismo dell’intero progetto.

The recessed tall unit is used to 
conceal the ovens and at the same 
time increase the linear minimalism 
of the entire project.
La colonne rentrante permet 
de cacher les fours et en même 
temps augmente la linéarité et le 
minimalisme de tout le projet.
Der nach innen öffnende Hochschrank 
bietet Backöfen Platz und erhöht 
gleichzeitig die Linearität und den 
Minimalismus des gesamten Projekts.
La columna entrante permite 
ocultar los hornos y al mismo 
tiempo aumenta la linealidad y el  
minimalismo de todo el proyecto.
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L’utilizzo di nuovi materiali come 
il legno di quercia abbinato al 
leaf metal produce un contrasto 
temporale ed introduce nuove 
soluzioni all’interno dell’ambiente 
living.

The use of new materials such as 
oak wood and leaf metal contrasts 
eras and introduces new living 
room solutions.
L’utilisation de nouveaux matériaux 
comme le bois de chêne assemblé 
au leaf metal produit un contraste 
temporel et introduit de nouvelles 
solutions à l’intérieur de l’ambiance 
du living.
Die Verwendung von neuen 
Materialien wie Eichenholz 
kombiniert mit Leaf Metal erzeugt 
einen zeitlichen Kontrast und eröffnet 
neue Gestaltungsmöglichkeiten im 
Wohnraum.
La utilización de nuevos materiales 
como la madera de roble 
combinada con el leaf metal 
produce un contraste temporal e 
introduce nuevas soluciones en el 
ambiente living.
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Giochi di luci ed ombre, materiali 
di grande impatto, sapienti 
lavorazioni pongono l’intero 
programma living di Modulnova ai 
vertici del panorama presente nel 
mercato.

Light and shade, stunning materials 
and clever processing place the 
Modulnova living room programme 
at the top end of the current market.
Des jeux de lumières et d’ombres, 
des matériaux de grand impact, de 
savants façonnages mettent tout le 
programme living de Modulnova 
au sommet du panorama présent 
sur le marché.
Licht- und Schattenspiele, 
Materialien, die zum Blickfang 
werden, und hochwertige 
Verarbeitungen machen Modulnova 
zu einem Spitzenanbieter von 
Wohnraumprogrammen im Markt.
Juegos de luces y sombras, 
materiales de mucho impacto, 
trabajos hábiles colocan todo el 
programa living de Modulnova en 
la cumbre del panorama existente 
en el mercado.
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Anche nel bagno l’utilizzo di nuovi 
materiali e textures, oltre ad  un 
sapiente utilizzo delle luci sempre 
integrate nel mobile, produce 
ambienti   rinnovati e cromatismi 
fino ad ora sconosciuti.

The bathroom also includes new 
materials and textures, as well as 
clever use of light integrated into 
the units to introduce refreshed 
bathrooms in colours never previously 
experimented.
Dans la salle de bain aussi, l’utilisation 
de nouveaux matériaux et textures, 
en plus d’une utilisation savante des 
lumières toujours intégrées dans 
le meuble, produit de nouvelles 
ambiances et des chromatismes 
inconnues jusqu’à présent.
Auch im Bad ermöglichen die 
Verwendung von neuen Materialien 
und Texturen, sowie die geschickte 
Platzierung der im Schrank 
integrierten Beleuchtung die 
Gestaltung von neuen Räumen und 
bisher unbekannten Farbkonzepten.
Incluso en el baño la utilización 
de nuevos materiales y texturas, 
además de una hábil utilización 
de las luces siempre integradas 
en el mueble, produce ambientes 
renovados y cromatismos hasta 
ahora desconocidos.
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frontali basi    - leaf metal cool grey
frontali pensili  - rovere fumo raw
frontali colonne  - rovere fumo raw
piano di lavoro  - gres city stone pearl
schermo illuminato - gres city stone pearl 
boiserie   - leaf metal cool grey
  

7

Un progetto dalle forme non tradizionali e soprattutto 
un utilizzo di materiali fuori dal comune. L’abbinamento 
dell’impiallacciato rovere fumo al leaf metal cool grey 
al gres city stone pearl dona all’intero progetto una 
grandissima eleganza e sobrietà.

An untraditional project using out of the ordinary materials.  
Coordinating smoked oak with cool grey leaf metal and 
city stone pearl stoneware produces a beautifully elegant, 
balanced project.
Un projet aux formes non traditionnelles et surtout une 
utilisation de matériaux hors du commun. L’assemblage 
du plaqué chêne rouvre fumo au leaf metal cool grey au 
gès city stone pearl donne à tout le projet une très grande 
élégance et sobriété.
Ein Projekt mit unkonventionellen Formen und vor allem 
mit außergewöhnlichen Materialien. Die Kombination 
von Eichefurnier Rauch mit Leaf Metal Cool Grey und 
mit Feinsteinzeug City Stone Pearl verleiht dem gesamten 
Projekt eine große Eleganz und Nüchternheit.
Un  proyecto de formas no tradicionales y sobre todo 
una utilización de materiales fuera de lo común. La 
combinación del chapado roble humo con el leaf metal 
cool grey y con el gress city stone pearl confiere a todo el 
proyecto una gran elegancia y sobriedad.
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Estremamente interessante la soluzione adottata 
nei pensili, in cui il frontale sbordando a destra e a 
sinistra li fa risultare molto più leggeri.

The solution used for the large wall unit is extremely 
interesting.  The front overlapping to the right and left 
appears airy and light.
La solution adoptée dans le grand élément haut est 
extrêmement intéressante, la façade qui déborde à 
droite et à gauche le fait apparaitre beaucoup plus 
léger.
Der große Hängeschrank bietet eine besonders 
interessante Lösung: durch die rechts und links 
überstehende Front wirkt er sehr viel leichter.
Es muy interesante la solución utilizada en el gran 
mueble colgante, en el cual el frente sobresaliendo a la 
derecha y a la izquierda lo vuelve mucho más liviano.
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The large square doors give completely new proportions to tall kitchen units, which are 
made more interesting by the handle recessed into the thickness of the door frame.
Les grandes portes encadrées redimensionnent complètement les colonnes de la cuisine, 
la solution de la poignée obtenue dans l’épaisseur du cadre de la porte est extrêmement 
intéressante.
Die großen eingefassten Türen verleihen den Hochschränken der Küche neue Proportionen. 
Besonders interessant ist die im Türrahmen eingelassene Griffmulde.
Las grandes puertas enmarcadas proporcionan totalmente las columnas de la cocina, es 
muy interesante la solución del tirador obtenido en el espesor del marco de la puerta.
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Le grandi ante riquadrate  
riproporzionano completamente le 
colonne della cucina, estremamente 
interessante la soluzione della 
maniglia ricavata nello spessore del 
telaio della porta.
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Due grandi volumi disegnano il living. Linearità e 
minimalismo si esprimono in maniera più tradizionale 
grazie all’utilizzo del rovere fumo.

Two large items design the living room. Linear 
minimalism is more traditionally expressed by the use 
of smoked oak.
Deux grands volumes dessinent le living. Linéarité et 
minimalisme s’expriment de façon plus traditionnelle 
grâce à l’utilisation du chêne rouvre fumo.
Zwei große Volumen bestimmen den Wohnraum. 
Linearität und Minimalismus kommen durch die 
Verwendung von Eiche Rauch auf traditionelle Weise 
zum Ausdruck.
Dos grandes volúmenes diseñan el  living. Linealidad y 
minimalismo se expresan de un modo más tradicional 
gracias a la utilización del roble humo.
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I dettagli fanno sempre la 
differenza. E’ questo il pensiero 
di Modulnova che grazie ad una 
accurata ricerca di materiali riesce 
sempre a proporre nuove ed 
accattivanti soluzioni.

It’s always the details that make 
a difference. That’s the opinion 
of Modulnova, able to propose 
attractive, new solutions based on 
new materials.
Les détails font toujours la 
différence. Telle est la pensée 
de Modulnova qui, grâce à une 
recherche soignée de matériaux, 
parvient toujours à proposer des 
solutions nouvelles et séduisantes.
Der Unterschied liegt immer im 
Detail. Basierend auf diesem 
Gedanken gelingt es Modulnova 
immer mit sorgfältig ausgewählten 
Materialien neue und attraktive 
Lösungen zu gestalten.
Los detalles hacen siempre la 
diferencia. Este es el pensamiento 
de Modulnova que gracias a una 
búsqueda esmerada de materiales 
logra siempre proponer soluciones 
nuevas y fascinantes.
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frontali basi    - calce dark depth 
frontali colonne  - impiallacciato noce milano 
piano di lavoro  - gres calce dark depth scatolato
blocco isola  - gres calce dark depth scatolato
penisola   - calce dark depth 

8

In questo progetto si evidenziano linearità e proporzioni 
nuove. L’orizzontalità della grande isola centrale, con 
la penisola a sbalzo, viene completata dalle colonne 
che ricordano gli armadi anni ‘50 conferendo al tutto 
un’eleganza sofisticata.

This project highlights linearity and new proportions.  The 
large horizontal central island with protruding peninsula is 
completed by tall units that recall the cupboards of the 50s, 
giving the kitchen a sophisticated air.
Dans ce projet, on met en évidence la linéarité et de 
nouvelles proportions. L’horizontalité du grand îlot central, 
avec la péninsule en porte-à-faux, est complétée par les 
colonnes qui rappellent les armoires des années 50 en 
conférant au tout une élégance sophistiquée.
Bei diesem Projekt stehen Linearität und neue Proportionen im 
Vordergrund. Der horizontale Verlauf der großen zentralen 
Insel mit vorgezogener Halbinsel wird mit den Hochschränken 
fortgesetzt, die an Schränke aus den 50er Jahren erinnern 
und dem Ganzen eine erlesene Eleganz verleihen.
En este proyecto se evidencian linealidad y proporciones 
nuevas. La horizontalidad de la gran isla central, con la 
península saliente, se complementa con las columnas que 
recuerdan los armarios de los años 50 confiriendo a todo 
el conjunto una elegancia sofisticada.
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I due blocchi colonne in noce milano con anta Fra-
me esaltano la linearità delle ante Twenty in calce 
dark depth. Dall’unione di questi due elmenti scatu-
risce un concept di straordinaria bellezza.

The two blocks of Milano walnut tall units with 
Frame doors exalt the linear Twenty doors in dark 
depth limewash.  The union of these two elements 
creates real beauty.
Les deux blocs colonnes en noyer milano avec porte 
Frame exaltent la linéarité des portes Twenty en 
chaux dark depth. De l’union de ces deux éléments, 
on obtient un concept d’une beauté extraordinaire.
Die beiden Hochschrankblöcke aus Nussbaum 
Milano mit Tür Frame betonen die Linearität 
der Türen Twenty in Calce Dark Depth. Aus der 
Verbindung dieser beiden Elemente entsteht ein 
Konzept von ausgesprochener Schönheit.
Los dos bloques de columnas de nogal milano con 
puerta Frame acentúan la linealidad de las puertas 
Twenty de cal dark depth. De la unión de estos 
dos elementos nace un concept de extraordinaria 
belleza.
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L’accostamento della pietra graphite al noce milano 
ed ai frontali in alluminio e vetro dona alla nuova 
credenza Float  preziosità e leggerezza permettendo 
il suo inserimento in qualsiasi ambiente.

A combination of graphite stone with Milano walnut 
and aluminium and glass fronts gives the new Float 
sideboard an airy look that will fit into any decor.
L’assemblage de la pierre graphite au noyer milano et 
aux façades en aluminium et verre donne au nouveau 
buffet Float préciosité et légèreté, en permettant de 
s’insérer dans toutes les ambiances.
Die Kombination von Pietra Graphite mit Nussbaum 
Milano und Fronten aus Aluminium und Glas verleiht 
der neuen Anrichte Float Feinheit und Leichtigkeit, 
wodurch sie sich in jede Umgebung einfügt.
La combinación de la piedra graphite con el nogal 
milano y con los frentes de aluminio y cristal confiere 
al nuevo aparador Float elegancia y ligereza 
permitiendo  su aplicación en cualquier ambiente.
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Un gioco di spessori, un 
abbinamento di materiali, un 
contrasto di luci ed ombre 
particolari che rendono unica 
la nuova proposta di libreria di 
Modulnova.

Different thicknesses, coordinated 
materials, and contrasting light and 
shade make the new Modulnova 
bookcase unique.
Un jeu d’épaisseurs, un assemblage 
de matériaux, un contraste de 
lumières et d’ombres particulières 
qui rendent unique la nouvelle 
proposition de bibliothèque de 
Modulnova.
Spielerisch angeordnete 
Materialstärken, Kombinationen 
aus verschiedenen Materialien, 
der spezielle Kontrast aus Licht 
und Schatten verleihen dem neuen 
Bücherregal von Modulnova seine 
Einmaligkeit.
Un juego de espesores, una 
combinación de materiales, un 
contraste de luces y sombras 
particulares que vuelven 
extraordinaria la nueva propuesta 
de librería de Modulnova.
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frontali basi    - impialllacciato eucalipto raw
frontali pensili  - gres vintage gris
frontali colonne  - calce bianco snow
piano di lavoro  - gres vintage gris  
boiserie   - milltech metal ref
boiserie illuminata  - gres vintage gris 

9

Innovativa la soluzione con i pensili in gres vintage gris 
che abbinati alla boiserie illuminata dello stesso materiale 
creano un effetto di pieni e vuoti estremamente elegante 
. L’anta delle basi in larghezza 75 cm esalta la linearità 
dell’intero progetto.

This innovative solution with vintage gris stoneware matches 
the illuminated boiserie in the same material, creating an 
extremely elegant effect of filled spaces and voids. The 75cm 
wide base unit doors exalt the linearity of the entire project.
La solution avec les éléments hauts en grès vintage gris 
est innovante, assemblés à la boiserie illuminée du même 
matériau, ils créent un effet de vides et de pleins extrêmement 
élégants. La porte des éléments bas en largeur 75 cm exalte 
la linéarité de tout le projet.
Durch die innovative Lösung mit Hängeschränken aus 
Feinsteinzeug Vintage Gris, die mit dem beleuchteten 
Wandpaneel aus dem gleichen Material kombiniert werden, 
entstehen extrem elegante volle und leere Räume. Die Tür der 
Unterschränke in der Breite 75 cm betont die Linearität des 
gesamten Projekts.
Una solución innovadora con los muebles colgantes de 
gres vintage gris que combinados con la boiserie iluminada 
del mismo material crean un efecto de llenos y vacíos muy 
elegante. La puerta de los muebles bajos de 75 cm de ancho 
acentúa la linealidad de todo el proyecto.

194

Andrea UFFICIALE.indd   194 28/03/19   14:53 Andrea UFFICIALE.indd   195 28/03/19   14:53



Andrea UFFICIALE.indd   196 28/03/19   14:53 Andrea UFFICIALE.indd   197 28/03/19   14:53



Estremamente interessante la soluzione proposta a fianco della 
lavastoviglie dove un piccolo vano nascosto dallo stesso frontale permette 
di posizionare dei piccoli oggetti.

The unit placed next to the dishwasher provides a compartment concealed 
by the front, useful for holding small objects.
La solution proposée à côté du lave-vaisselle est extrêmement intéressante, 
un petit compartiment y est caché par la même façade et permet de 
positionner de petits objets.
Besonders interessant ist die Lösung neben dem Geschirrspüler, bei der in 
kleines Fach hinter der Front kleineren Gegenständen Platz bietet.
Es muy interesante la solución propuesta al lado del lavavajillas donde un 
pequeño compartimiento ocultado por el mismo frente permite posicionar 
unos pequeños objetos.
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Le grandi ante riquadrate in eucalipto assicurano 
al living uno straordinario contenimento. Risulta poi 
molto interessante il gioco degli spessori tra l’anta del 
mobile ed il mensolone per tv.

The large Eucalyptus square doors provide fantastic 
storage space for the living room.  An attractive effect 
is given by different thicknesses for the cabinet door 
and TV shelf.
Les grandes portes encadrées en eucalyptus assurent 
au living un rangement extraordinaire. Le jeu des 
épaisseurs entre la porte du meuble et la grande 
tablette pour la TV s’avère très intéressant.
Die mit Eukalyptus eingefassten großen Türen 
bieten dem Wohnraum besonders viel Stauraum. 
Die spielerisch angeordneten Materialstärken von 
Schranktür und  Fernsehbord wirken besonders 
interessant.
Las grandes puertas enmarcadas de eucalipto 
garantizan al living una capacidad de contener 
extraordinaria. Además es muy interesante el juego 
de los espesores entre la puerta del mueble y la balda 
para TV.
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Living, credenza sospesa, tavolo e boiserie un insieme di oggetti 
che coordinati nei materiali e nei cromatismi riescono a vivere in 
un insieme di elevata gradevolezza.

Living room, suspended sideboard, table and boiserie come 
together with coordinated materials and colour schemes to make a 
pleasing combination.
Living, buffet suspendu, table et boiserie dans un ensemble d’objets 
qui, coordonnés dans les matériaux et dans les chromatismes 
parviennent à vivre dans un ensemble très agréable.
Wohnraum, wandhängende Anrichte, Tisch und Wandpaneel sind 
in Materialien und Farben aufeinander abgestimmt, wodurch ein 
hoher Wohlfühlfaktor entsteht.
Living, aparador colgante, mesa y  boiserie, un conjunto de objetos 
que combinados con los materiales y los colores logran vivir en un 
conjunto muy agradable.
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frontali basi    - impiallacciato rovere brown
frontali colonne vetro - profilo alluminio nero
     vetro bronzo
frontali colonne  - calce grey calm
piano di lavoro  - gres stone grey

10

Le grandi vetrine con l’interno personalizzato in legno  e 
gres stone grey impreziosiscono l’intero progetto cucina. 
Anche in questo caso il contrasto tra le ante riquadrate  
dell’isola e le ante delle colonne annegate nella parete 
rendono unica la realizzazione dell’intero ambiente.

The large showcases with customised interior in wood and stone 
grey stoneware make a wonderful statement in the kitchen. Also 
here the island’s square doors contrast with the doors on the tall 
units recessed into the wall to make the room unique.
Les grandes vitrines avec l’intérieur personnalisé en bois et 
grès stone grey enrichissent tout le projet cuisine. Dans ce cas 
aussi, le contraste entre les portes encadrées de l’îlot et les 
portes des colonnes noyées dans la paroi rendent unique la 
personnalisation de toute l’ambiance.
Die großen Vitrinen mit individuell gestaltetem Innenraum 
aus Holz und Feinsteinzeug Stone Grey werten das gesamte 
Küchenprojekt auf. Auch in diesem Fall trägt der Kontrast 
zwischen den eingefassten Türen der Insel und den Türen der 
in die Wand eingelassenen Hochschränke zur einmaligen 
Gestaltung des gesamten Raums bei.
Las grandes vitrinas con el interior personalizado de madera y 
gres stone grey valorizan todo el proyecto cocina. También en 
este caso el contraste entre las puertas enmarcadas de la isla 
y las puertas de las columnas  hundidas en la pared vuelven la 
realización de todo el ambiente extraordinaria.
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La grande colonna attrezzata riprende al suo interno 
gli stessi materiali dell’isola , aumentando al tempo 
stesso funzionalità ed impatto estetico.

The inside of the large, tall storage unit is in the same 
materials as the island, adding stunning good looks 
to functionality.
La grande colonne équipée reprend à l’intérieur les 
mêmes matériaux que l’îlot, en augmentant en même 
temps sa fonctionnalité et son impact esthétique.
Im Inneren des großen Hochschranks mit 
Einrichtung werden die Materialien der Insel wieder 
aufgenommen, wodurch gleichzeitig Funktionalität 
und Optik verbessert werden.
La gran columna equipada reproduce en su interior 
los mismos materiales de la isla, aumentando al 
mismo tiempo funcionalidad e impacto estético.
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frontali basi    - impiallacciato rovere fumo raw
frontali colonne  - laccato grey calm lucido  
piano di lavoro  - gres syros

11

Frame si presenta con un’anta telaio di nuova concezione, 
estremamente sottile e con la maniglia ricavata nel 
perimetro. Dettagli questi che donano linearità ma al 
tempo stesso eleganza e raffinatezza all’intero ambiente.

Frame comes with a framed door that represents a new 
concept of extra slim thickness with a handle inset into the 
edge.  These details provide linearity, together with overall 
elegance in the kitchen.
Frame se présente avec une porte cadre de nouvelle 
conception, extrêmement fine et avec la poignée obtenue 
dans le périmètre. Des détails qui confèrent de la linéarité 
mais en même temps de l’élégance et du raffinement à 
l’intérieur de l’ambiance.
Frame besticht durch die neu konzipierte, besonders dünne 
Rahmentür mit eingelassener Griffmulde. Einzelheiten, die 
dem ganzen Raum Linearität und gleichzeitig auch edle 
Eleganz verleihen.
Frame se propone con una puerta enmarcada de nueva 
concepción, muy delgada y con el tirador obtenido en 
el perímetro. Detalles que confieren linealidad pero al  
mismo tiempo elegancia y distinción a todo el ambiente.
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L’accostamento del laccato lucido al gres ed al rovere fumo danno un 
nuovo aspetto all’interno delle colonne Ghost che diventano parte della 
cucina, raffinate ed eleganti ma al tempo stesso pratiche e funzionali.

Glossy lacquered stoneware coordinated with smoked Oak produce a 
new look inside the Ghost practical tall units, which elegantly furnish 
the kitchen.
L’assemblage du laqué brillant au grès et au chêne rouvre fumo donnent 
un nouvel aspect à l’intérieur des colonnes Ghost qui deviennent des 
parties de la cuisine, raffinées et élégantes mais en même temps pratiques 
et fonctionnelles.
Die Kombination von Lack Hochglanz mit Feinsteinzeug und Eiche 
Rauch verleiht dem Inneren der Hochschränke Ghost ein völlig neues 
Aussehen, die zu einem edlen und eleganten, gleichzeitig aber auch zu 
einem praktischen und funktionalen Teil der Küche werden.
La combinación del lacado brillante con el  gres y el roble humo 
confieren un nuevo aspecto al interior de las columnas Ghost que se 
convierten en una parte de la cocina, refinadas y elegantes pero al 
mismo tiempo cómodas y funcionales.
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La libreria Blade impiallacciata rovere fumo accostata 
alla zona living con l’aggiunta delle boiserie in gres 
syros dona all’ambiente living un’eleganza minimale 
assai ricercata.

The Blade smoked Oak veneered bookcase and 
Syros stoneware boiserie bring minimal elegance to 
a refined living room.
La bibliothèque Blade plaquée chêne rouvre fumo 
assemblée à la zone living avec l’ajout des boiseries 
en grès Syros donne à l’ambiance living une élégance 
minimaliste assez recherchée.
Das Bücherregal Blade mit Furnier in Eiche Rauch, das 
zusammen mit dem Wandpaneel aus Feinsteinzeug 
Syros im Wohnraum aufgestellt wird, verleiht ihm eine 
überaus erlesene und minimalistische Eleganz.
La librería Blade chapada roble humo combinada 
con la zona de living junto con las boiseries de gres 
Syros confiere al ambiente de  living una elegancia 
minimalista muy refinada.
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frontali basi    - cedro brown raw
frontali colonne  - milltech riace
frontali colonne  - cedro brown raw
piano di lavoro  - emperador raw

12

Un blocco monolitico dove gli spessori scompaiono per 
dar massimo risalto al volume dell’isola. Il legno di cedro 
tinto assieme alla pietra emperador raw ed alle ante in 
bronze dust delle colonne creano un ambiente dai colori 
caldi e raffinati.

A solid block in which thicknesses are reduced to a mini-
mum to exalt the size of the island.  Stained cedar wood, 
Emperador raw stone and bronze dust doors on the tall 
units create a decor featuring warm, refined colours.
Un bloc monolithique où les épaisseurs disparaissent pour 
faire ressortir au maximum le volume de l’îlot. Le bois de 
cèdre teint avec la pierre emperador raw et aux portes en 
bronze dust des colonnes créent une ambiance aux cou-
leurs chaudes et raffinées.
Ein monolithischer Block, bei dem Materialstärken verblas-
sen, um dem Volumen der Insel Raum zu geben. Das 
gefärbte Zedernholz schafft zusammen mit dem Stein Empe-
rador Raw und den Türen aus Bronze Dust der Hochschrän-
ke einen Raum mit warmen und erlesenen Farbtönen.
Un bloque monolítico donde los espesores se ocultan para 
acentuar al máximo el volumen de la isla. La madera de 
cedro teñido junto con la piedra emperador raw y con las 
puertas de bronze dust de las columnas crean un ambiente 
de colores cálidos y refinados.
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I montanti in ferro abbinati alle 
mensole in cedro tinto si abbinano 
perfettamente, molto gradevole 
anche il contrasto tra l’esile spessore 
dei montanti e l’importante spessore 
delle mensole.

Metal uprights and stained cedar 
wood shelves go beautifully 
together.  The contrast between the 
slim uprights and the extra thick 
shelves creates a pleasing effect.
Les montants en fer assemblés 
aux tablettes en cèdre teint sont 
parfaitement assortis, le contraste 
entre la fine épaisseur des montants 
et l’importante épaisseur des 
tablettes est également très réussi.
Die Pfosten aus Eisen und die 
Borde aus gefärbtem Zedernholz 
passen perfekt zusammen. Einen 
angenehmen Kontrast bilden auch 
die schmalen Pfosten zu den extra 
starken Borden.
Los montantes de hierro combinados 
con las baldas de cedro teñido se 
combinan perfectamente, es muy 
agradable también el contraste entre 
el espesor delgado de los montantes 
y el gran espesor de las baldas.
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How can we insert a wine cellar into our home?
The flexibility of the Modulnova system makes it possible; we do anything to satisfy our 
customers’ needs.
Comment avoir une cave à l’intérieur de votre appartement ? 
Grâce au projet de tout le système proposé par Modulnova, cela est possible, le tout pour 
satisfaire tout type d’exigence.  
Wie kann man einen Keller in der Wohnung haben?
Das Planungskonzept des gesamten Systems von Modulnova bietet diese Möglichkeit, um 
alle Anforderungen zu erfüllen.
¿Cómo tener una bodega en vuestro apartamente?  
Gracias a la proyectualidad de todo el sistema propuesto por  Modulnova esto es posible, 
todo para satisfacer cualquier exigencia.
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Come avere una cantina all’interno 
del vostro appartamento?
Grazie alla progettualità dell’intero 
sistema proposto da Modulnova 
questo è possibile, il tutto per 
soddisfare ogni tipo di esigenza.
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frontali basi    - milltech marna   
frontali colonne  - milltech iron
nicchia colonne  - milltech tivoli
piano di lavoro  - laminato marna
boiserie    - milltech tivoli
penisola   - laminato tivoli

13

MH6

Come ottimizzare tutti gli spazi: l’inserimento del sistema 
Wall dietro le colonne e nell’isola permette di aumentare 
la funzionalità in tutte le zone della cucina rendendone 
l’utilizzo agevole e funzionale.

How to optimise space: fitting our Wall system behind the 
tall units and on the island increases the functionality of 
each area of the kitchen, facilitating all operations.
Comment optimiser tous les espaces : l’introduction du 
système wall derrière les colonnes et dans l’îlot permet 
d’augmenter la fonctionnalité dans toutes les zones de la 
cuisine en en rendant l’utilisation facile et fonctionnelle.
Optimierung des vorhandenen Raums: durch Verwendung 
des Systems Wall hinter den Hochschränken und in der 
Insel kann die Funktionalität in allen Bereichen der Küche 
gesteigert und die Küche praktisch und funktional genutzt 
werden.
Como optimizar todos los espacios: la aplicación del si-
stema wall detrás de las columnas y en la isla permite 
aumentar la funcionalidad en todas las zonas de la cocina 
haciendo su utilización fácil y funcional.
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A stunning new item is the tivoli milltech peninsula, which can be customised with Dust finish profiles on the long sides to 
enhance aesthetics.
La nouvelle péninsule en milltech tivoli est de grand effet, elle peut être ultérieurement personnalisée avec l’introduction de profils 
en finition  dust sur les côtés longs, en en augmentant l’aspect précieux.
Besonders eindrucksvoll ist die neue Halbinsel aus milltech tivoli, die durch zusätzliche Profile in der Ausführung Dust an den 
Längsseiten individuell gestaltet werden kann, wodurch sie noch ansprechender wirkt.
Es de mucho efecto la nueva península de milltech tivoli que puede personalizarse aún más con la aplicación de perfiles en 
acabado dust en los lados largos, aumentando su elegancia.
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Di grande effetto la nuova penisola 
in milltech tivoli che può essere 
ulteriormente personalizzata con 
l’inserimento di profili in finitura dust 
nei lati lunghi, aumentandone la 
preziosità.
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Il nuovo elemento del sistema Wall 
pensato per il bancone permette lo 
sfruttamento dello spazio in maniera 
ottimale riuscendo a celare un 
piccolo bar all’interno della cucina.

The new Wall system element designed 
for a counter makes excellent use of 
the space available and conceals a 
small bar in the kitchen.
Le nouvel élément du système Wall 
pensé pour le comptoir permet 
d’exploiter l’espace de façon 
optimale en parvenant à cacher un 
petit bar à l’intérieur de la cuisine. 
Das neue Element des Systems 
Wall für die Theke ermöglicht die 
Nutzung des Raums auf optimale 
Weise, wodurch in der Küche 
ein kleiner versteckter Barbereich 
entsteht.
El nuevo elemento del sistema Wall 
pensado para la barra permite 
utilizar perfectamente el espacio  
logrando ocultar un pequeño bar 
en el interior de la cocina.
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Un sistema integrato per arredare 
lo spazio living con eleganza e 
funzionalità: boiserie ed elementi 
di contenimento conferiscono un 
modo metropolitano al progetto.

An integrated system for furnishing a 
living room in an elegant, practical 
way: boiserie and storage units 
bring a metropolitan air to the 
project.
Un système intégré pour meubler 
l’espace living avec élégance et 
fonctionnalité : boiseries et éléments 
de rangement confèrent au projet 
une touche métropolitaine.
Ein integriertes System, um den 
Wohnraum elegant und funktional 
einzurichten: Wandpaneel und 
Stauraumelemente verleihen 
dem Projekt einen großzügigen 
Charakter.
Un sistema integrado para decorar 
el espacio de living con elegancia y 
funcionalidad:  boiserie y elementos 
para contener confieren una forma 
metropolitana al proyecto.
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frontali basi    - laccato bianco satinato 
frontali colonne  - milltech bronze ref
piano di lavoro  - gres bianco opaco
mensole libreria  - impiallacciato eucalipto 
fianchi libreria  - bronze dust
schiena libreria  - gres emperador marrone
penisola   - impiallacciato eucalipto

14

L’inserimento della nuova libreria interrompe il ritmo delle 
colonne , alleggerendo l’intera parete e rendendola più 
elegante grazie allo schienale della libreria stessa in gres 
emperador marrone. Interessante anche la maniglia ad 
incasso personalizzabile nello stesso materiale del frontale.

A bookcase interrupts the rhythm of the tall units, streamlining 
the entire wall and increasing its elegance with the bookcase 
back panel in brown Emperador stoneware.  An interesting 
touch is the recessed handle, which can be customised in the 
same material as the door fronts.
L’introduction de la nouvelle bibliothèque interrompt le rythme 
des colonnes, en allégeant toute la paroi et en la rendant plus 
élégante grâce au dos de la bibliothèque en grès emperador 
marron. La poignée encastrée personnalisable dans le même 
matériau de la façade est également intéressante. 
Das eingeschobene neue Bücherregal unterbricht den 
Rhythmus der Hochschränke, wodurch die Wand insgesamt 
leichter wirkt und durch die Rückwand des Bücherregals aus 
Feinsteinzeug Emperador Braun eine elegante Note erlangt. 
Interessant ist auch der eingelassene Griff, der aus dem 
gleichen Material der Front individuell gestaltet werden kann.
La aplicación de la nueva librería interrumpe el ritmo de 
las columnas, aligerando toda la pared y volviéndola 
más elegante gracias a la trasera de la misma librería  de 
gres emperador marrón. Es interesante también el tirador 
empotrado personalizable en el mismo material que el frente.
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La grande isola bianca risulta 
contornata dallo snack in eucalipto 
dallo spessore sottilissimo che 
sembra galleggiare sul vuoto 
rendendo l’assieme particolarmente 
elegante e raffinato.

This large white island is surrounded 
by an extra slim Eucalyptus snack 
counter that seems to be floating 
in the air, conferring a particularly 
elegant, refined effect.
Le grand îlot blanc est entouré 
par le snack en eucalyptus d’une 
épaisseur très fine qui semble flotter 
dans le vide, rendant l’ensemble 
particulièrement raffiné.
Die große weiße Insel ist von der 
Frühstückstheke aus Eukalyptus 
umgeben, deren Materialstärke 
so dünn ist, dass sie im Raum zu 
schweben scheint, wodurch ein 
besonders eleganter und edler 
Gesamteindruck entsteht.
La grande isla blanca es rodeada 
por la mesa de snack de eucalipto 
del mismo espesor muy delgado 
que parece flotar en el vacío 
volviendo el conjunto muy elegante 
y refinado.
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Una grande libreria con montanti in ferro e ripiani che possono essere 
personalizzati nei materiali più disparati, dal legno al ferro, dal vetro al 
milltech dal super matt al leaf metal.

A large bookcase with iron uprights and shelves that can be customised 
in a range of different materials, from wood to iron, glass, Milltech, super 
matt and leaf metal.
Une grande bibliothèque avec des montants en fer et des étagères qui 
peuvent également être personnalisées dans les matériaux les plus 
disparates, allant du bois au fer, du verre au Milltech et du super mat au 
leaf metal.
Ein großes Bücherregal mit Pfosten aus Eisen und Fachböden, die aus den 
unterschiedlichsten Materialien individuell gestaltet werden können, von 
Holz bis Eisen, von Glas bis Milltech, von supermatt bis Leaf Metal.
Una gran librería con montantes de hierro y estantes que pueden 
personalizarse en los distintos materiales, desde la madera hasta el hierro, 
desde el cristal hasta el Milltech desde el super matt hasta el leaf metal.
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How to divide space without compromising light and perspective.  
Unlimited solves the problem with its airiness and transparency.
Comment diviser un espace sans lui enlever de la lumière et de la perspective. 
Unlimited parvient à résoudre ce problème grâce à sa légèreté et sa transparence.
Wie kann man einen Raum aufteilen, ohne dass es ihm an Licht und Perspektiven 
fehlt. Unlimited löst dieses Problem durch Leichtigkeit und Transparenz.
Como dividir un espacio sin quitar al mismo luz y perspectivas.  
Unlimited logra resolver este problema gracias a su ligereza y transparencia.
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Come dividere uno spazio senza 
togliere allo stesso luce e prospettive. 
Unlimited riesce a risolvere questo 
problema grazie alla sua leggerezza 
e trasparenza.
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Un lavello grande e comodo dove 
poter svolgere senza problemi 
e particolari riguardi tutte le 
preparazioni delle vostre ricette 
muovendosi in assoluta libertà.

A large, convenient sink lets you 
prepare your recipes without 
restricting your movements.
Un évier grand et pratique où l’on 
peut effectuer sans problèmes et 
avec un soin particulier, toutes 
les préparations de vos recettes 
en se déplaçant dans une liberté 
absolue.
Eine große und praktische Spüle, 
um alle Rezepte problemlos und 
ohne besondere Vorkehrungen 
zubereiten und sich ganz frei 
bewegen zu können.
Un fregadero grande y cómodo 
donde poder realizar sin problemas 
y cuidados especiales todas las 
preparaciones de sus recetas 
moviéndose en libertad total.
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Basi laccate, boiserie in milltech bronze ref e rovere 
brown, pensili in alluminio nero e vetro bronzo, 
materiali diversi uniti in un progetto di indubbia 
personalità e raffinatezza.

Lacquered base units, boiserie in Milltech bronze ref 
and brown oak, black aluminium and bronze glass 
wall units: different materials brought together in a 
project that oozes personality and refinement.
Éléments bas laqués, boiseries en milltech bronze ref 
et chêne rouvre brown, éléments hauts en aluminium 
noir et verre bronze, matériaux différents unis en un 
projet absolument personnel et raffiné.
Lackierte Unterschränke, Wandpaneele aus Milltech 
Bronze Ref und Eiche Brown, Hängeschränke 
aus schwarzem Aluminium und bronzenem Glas, 
unterschiedliche Materialien, die in einem Projekt 
von zweifelsfreier Persönlichkeit und Eleganz 
verschmelzen.
Muebles bajos lacados, boiserie de milltech bronze 
ref y roble brown, muebles colgantes de aluminio 
negro y cristal bronce, distintos materiales juntos en 
un proyecto de evidente personalidad y elegancia.
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Ante in vetro bronzo struttura 
impiallacciata eucalipto e top in 
emperador raw, per una credenza 
dalle forme semplici e lineari 
ma con materiali enfatizzati 
dall’illuminazione integrata nel 
mobile.

Bronze glass doors, Eucalyptus 
veneered structure and raw 
Emperador top for a simple, linear 
sideboard featuring materials 
illuminated by integrated lighting.
Portes en verre bronze structure 
plaquée eucalyptus et top en 
emperador raw, pour un buffet 
aux formes simples et linéaires 
mais avec des matériaux soulignés 
par l’illumination intégrée dans le 
meuble.
Türen aus bronzenem Glas, Korpus 
mit Furnier in Eukalyptus und 
Deckplatte in Emperador Raw. Eine 
Anrichte mit schlichten und linearen 
Formen, aber mit Materialien, die 
durch die in den Schrank integrierte 
Beleuchtung betont werden.
Puertas de cristal bronce con 
estructura chapada de eucalipto y 
encimera de emperador raw, para 
un aparador de formas sobrias 
y lineales pero con materiales 
acentuados por la iluminación 
integrada en el mueble.
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frontali basi    - laccato cendre satinato 
frontali pensili  - leaf metal dark brown
frontali colonne  - leaf metal dark brown
piano di lavoro  - gres city stone brown
boiserie   - milltech eucalipto  
schermo illuminato - gres city stone brown
penisola   - milltech eucalipto 

15

Un progetto di forte personalità che coniuga volumi 
e materiali in modo sapiente. Estremamente utile 
l’illuminazione a led del piano di lavoro  completamente 
integrata nella boiserie. Piccoli dettagli che esaltano il 
valore dell’intero progetto.

A project with a strong character that cleverly combines 
volumes and materials. The LED lighting integrated in the 
boiserie to illuminate the worktop is extremely useful. Small 
details that exalt the value of the project.
Un projet à la forte personnalité qui conjugue savamment 
les volumes et les matériaux.  L’illumination à led du plan 
de travail complètement intégrée dans la boiserie est 
extrêmement utile. De petits détails qui exaltent la valeur 
de tout le projet.
Ein Projekt mit starker Persönlichkeit, das Volumen und 
Materialien gekonnt miteinander verbindet. Die besonders 
nützliche LED-Beleuchtung der Arbeitsplatte ist komplett 
in das Wandpaneel integriert. Kleine Details, die das 
gesamte Projekt aufwerten.
Un proyecto de fuerte personalidad que combina 
hábilmente volúmenes y materiales. Es muy útil la 
iluminación de led de la encimera de trabajo totalmente 
integrada en la boiserie. Pequeños detalles que acentúan 
el valor de todo el proyecto.
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La nicchia tra le colonne con l’illuminazione integrata interrompe 
il volume di contenimento ed allo stesso tempo illumina 
sapientemente  l’ambiente circostante caratterizzandolo.

The niche with integrated lighting between the tall units interrupts 
the storage space and at the same time cleverly illuminates the 
surrounding area to stand out.
La niche entre les colonnes avec l’illumination intégrée 
interrompt le volume de rangement et en même temps illumine 
savamment l’ambiance environnante en la caractérisant.
Die Nische zwischen den Hochschränken mit integrierter 
Beleuchtung unterbricht das Stauraumvolumen und beleuchtet 
gleichzeitig den umliegenden Raum auf geschickte Weise, um 
ihn in Szene zu setzen.
El nicho entre las columnas con la iluminación integrada 
interrumpe el volumen  de la capacidad de contener y al 
mismo tiempo ilumina hábilmente el ambiente circunstante 
caracterizándolo.
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Gli spessori sottili che si leggono in tutto 
il progetto vengono esaltati dalle men-
sole in ferro dallo spessore di soli 3mm.

The slim thicknesses used throughout the 
project are exalted by the iron shelves of 
just 3mm thick.
Les fines épaisseurs qui se lisent dans 
tout le projet sont exaltées par les 
tablettes en fer d’une épaisseur de 3mm 
seulement.
Die dünnen Materialstärken, die sich 
durch das gesamte Projekt ziehen, 
werden durch die nur 3 mm starken 
Borde aus Eisen betont.
Los espesores delgados que se notan 
en todo el proyecto son acentuados por 
las baldas de hierro de sólo 3 mm de 
espesor.
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Di grande effetto il rivestimento 
a parete in gres nero greco, che 
abbinato alle basi in milltech 
eucalipto donano un estrema 
eleganza a tutta la parete.

An awesome effect is given by 
the Greco nero stoneware wall 
cladding.  Coordinated with the 
Eucalyptus Milltech base units, they 
make the wall extremely elegant.
Le revêtement au mur en grès noir 
grec est de grand effet, assemblé 
aux éléments bas en milltech 
eucalyptus,  il donne une extrême 
élégance à tout le mur.
Besonders effektvoll ist die 
Wandbeschichtung aus Feinsteinzeug 
Griechisch Schwarz, die zusammen 
mit den Unterschränken aus Milltech 
Eukalyptus der ganzen Wand eine 
besondere Eleganz verleiht.
De mucho efecto el revestimiento 
de pared de gres negro, que 
combinado con los muebles bajos 
de milltech eucalipto confieren 
suma elegancia a toda la pared.
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La possibilità di coordinare 
materiali e textures diverse 
all’interno dei vari elementi che 
compongono il progetto senza 
alcun tipo di limitazione è uno 
dei tanti vantaggi che Modulnova 
offre con i suoi prodotti tutti 
interscambiabili.

The opportunity to coordinate 
different materials and textures 
inside the elements comprising the 
project, without restrictions, is one 
of the many advantages offered 
by the interchangeable products 
made by Modulnova.
La possibilité de coordonner des 
matériaux et des textures variés à 
l’intérieur des différents éléments 
qui composent le projet sans 
aucun type de limitation est l’un 
des nombreux avantages que 
Modulnova offre avec ses produits 
tous interchangeables. 
Die Möglichkeit zur 
uneingeschränkten Kombination 
von unterschiedlichen Materialien 
und Texturen innerhalb der einzelnen 
Elemente, aus denen das Projekt 
besteht, ist einer der zahlreichen 
Vorteile, die Modulnova durch 
die Austauschbarkeit der Produkte 
bietet.
La posibilidad de combinar 
materiales y texturas diferentes en 
el interior de los distintos elementos 
que constituyen el proyecto sin 
ningún tipo de límite es una de las 
muchas ventajas que Modulnova 
ofrece con sus productos todos 
intercambiables.
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frontali basi    - gres piasentina senda
frontali pensili  - telaio alluminio con vetro fumè
frontali colonne  - noce milano
piano di lavoro  - gres piasentina senda

16

Il contrasto tra legno e gres rende l’intero progetto 
accattivante. Un grande lavello , due zone cottura separate  
il massimo per chi vuole cucinare in piena libertà su spazi 
importanti ed estremamente funzionali.

The contrast between wood and stone make this project 
very attractive.  A large sink and two separate cooking 
areas provide ample, functional space for cooking without 
restrictions.
Le contraste entre le bois et la pierre rend tout le projet 
séduisant. Un grand évier, deux zones cuisson séparées, 
le maximum pour ceux qui veulent cuisiner en pleine liberté 
sur des espaces importants et extrêmement fonctionnels.
Der Kontrast zwischen Holz und Stein macht das ganze 
Projekt attraktiv. Eine große Spüle und zwei separate 
Kochfelder sind ideal, um beim Kochen auf großen 
und funktional gestalteten Flächen absolute Freiheit zu 
genießen.
El contraste entre madera y piedra vuelve todo el proyecto 
fascinante. Un gran fregadero, dos zonas de cocción 
separadas lo máximo para quien desea cocinar en libertad 
total en espacios amplios y muy funcionales.
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Spazi ergonomici e funzionali e 
ben definiti. Il gres va a ricoprire 
tutte le zone operative della 
cucina rendendola  estremamente 
performante e poco delicata.

Ergonomic, functional and well-
defined spaces are created by using 
stoneware to cover all the kitchen 
work areas, making them extremely 
practical and robust.
Des espaces ergonomiques et 
fonctionnels et bien définis. Le 
grès recouvre toutes les zones 
opérationnelles de la cuisine en la 
rendant extrêmement performante et 
peu délicate.
Gut definierte, ergonomische 
und funktionale Räume. Das 
Feinsteinzeug verkleidet alle 
Arbeitsbereiche der Küche, wodurch 
sie besonders leistungsstark und 
wenig empfindlich ist.
Espacios ergonómicos y funcionales 
y bien definidos. El gres cubre todas 
las zonas operativas  de la cocina 
volviéndola muy eficiente y poco 
delicada.
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Il gres è un materiale dalle caratteristiche 
tecniche molto performanti: non teme il 
calore, non teme le macchie, non teme 
l’usura. Ecco il motivo per cui è ideale 
il suo utilizzo in cucina.

Stoneware is a material with high 
performance technical characteristics: it 
does not fear heat, stains or wear and 
tear. That’s why it’s ideal for use in the 
kitchen.
Les grès est un matériau aux 
caractéristiques techniques très 
performantes : il ne craint pas la 
chaleur, il ne craint pas les taches, il ne 
craint pas l’usure. Voici la raison pour 
laquelle son utilisation dans la cuisine 
est idéale.
Feinsteinzeug ist ein Material mit 
besonders leistungsstarken technischen 
Eigenschaften: es ist unempfindlich 
gegenüber Wärme, Flecken und 
Abnutzung. Aus diesem Grund eignet 
es sich ideal für die Verwendung in der 
Küche.
El gres es un material de características 
técnicas muy eficientes: no sufre el 
calor, no teme las manchas, no teme 
el desgaste. He aquí la razón porque 
es perfecto para utilizarse en la cocina.
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L’ambiente cucina entra nel living, 
Modulnova grazie ad uno sviluppo 
a 360° dei suoi programmi permette 
una progettazione unitaria dei vari 
ambienti domestici  svincolando il 
progettista e permettendogli soluzioni 
ed alternative di ogni tipo.

The kitchen enters the living 
room.  Modulnova develops 360° 
programmes to provide unitary 
planning for different rooms, leaving 
the designer free to provide all kinds 
of solutions and alternatives.
L’ambiance cuisine entre dans 
le living, Modulnova grâce à un 
nouveau développement à 360° de 
ses programmes permet un projet 
unitaire des différentes ambiances 
domestiques en libérant le chef de 
projet et en lui permettant des solutions 
et des alternatives de tous les types. 
Die Küche ist zum Wohnraum hin 
offen. Durch die raumübergreifenden 
Programme bietet Modulnova 
ganzheitliche Raumkonzepte und 
unterstützt den Planer mit jeder Art 
von Lösungen und Alternativen.
El ambiente cocina entra en el living, 
Modulnova gracias a un desarrollo 
infinito de sus programas permite 
un proyecto unitario de los distintos 
ambientes domésticos librando al 
proyectista y permitiéndole soluciones 
y alternativas de cualquier tipo.
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frontali basi    - laccato stone grey satinato 
frontali pensili  - tealio alluminio con vetro fumè
frontali colonne  - laccato stone grey satinato 
piano di lavoro  - gres stone grey
schermo sistema Wall - vetro stone grey satinato  
boiserie sistema Wall - impiallacciato rovere cortina
penisola   - impiallacciato rovere cortina
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L’intero progetto cucina viene declinato tenendo in 
considerazione l’ergonomicità degli spazi e l’interazione 
delle diverse zone operative coniugando il tutto con 
l’eleganza delle finiture e delle cromie.

When planning space the kitchen project bears in mind 
ergonomics and interaction of the different work areas, 
featuring elegant finishes and colour schemes.
Tout le projet cuisine est décliné en prenant en considération 
le caractère ergonomique des espaces et l’interaction des 
différentes zones opérationnelles en conjuguant le tout 
avec l’élégance des finitions et des couleurs.
Das gesamte Küchenprojekt basiert auf ergonomischer 
Raumgestaltung und Interaktion der verschiedenen 
Arbeitsbereiche gepaart mit eleganten Ausführungen und 
Farben.
Todo el proyecto cocina es declinado tomando en cuenta 
la ergonomicidad de los espacios y la interacción de 
las distintas zonas operativas combinando todo con la 
elegancia de los acabados y de las cromías.
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Il sistema Wall è un’ attrezzatura 
che può essere utilizzata in varie 
situazioni progettuali.
In questo caso va ad attrezzare lo 
spazio tra basi e pensili, facendo 
assumere allo stesso una funzione 
importantissima senza perdere nulla 
in eleganza.
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The Wall system comprises fittings that can be used for several situations.
In this case they equip the space between base units and wall units, making them highly functional without sacrificing elegance.
Le système wall est un équipement qui peut être utilisé dans différentes situations de projet. 
Dans ce cas, il équipe l’espace entre éléments bas et éléments hauts, en lui conférant une fonction très importante sans rien 
perdre en élégance.    
Das System Wall ist eine Einrichtung für die Anwendung in unter¬schiedlichsten Planungssituationen.
In diesem Fall dient es zur Einrichtung des Raums zwischen Unterschränken und Hängeschränken, der so eine wichtige Funktion 
erlangt, ohne an Eleganz einzubüßen.
El sistema wall es un equipamiento que puede utilizarse en distintas situaciones proyectuales.
En este caso equipa el espacio entre muebles bajos y muebles colgantes, haciendo tomar al mismo una función muy importante sin 
perder elegancia.
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La penisola Fold in rovere cortina  grazie alla 
particolare sagomatura risulta estremamente leggera 
nonostante le importanti dimensioni  e completa 
l’intero progetto senza appesantirlo.

The special shape of the Fold peninsula in Cortina oak 
has a light, airy look despite its size, and completes 
the project without seeming heavy.
La péninsule Fold en chêne rouvre cortina, grâce à 
son façonnage particulier s’avère extrêmement légère 
malgré les dimensions importantes et complète tout le 
projet sans l’alourdir.
Trotz ihrer großen Abmessungen wirkt die Halbinsel 
Fold aus Eiche Cortina aufgrund ihrer speziellen Form 
sehr leicht und lockert das gesamte Projekt auf.
La península Fold de roble cortina  gracias al 
perfilado particular es muy liviana no obstante las 
grandes dimensiones y complementa todo el proyecto 
sin recargarlo.
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Il nuovo sistema di boiserie 
sviluppato su diverse profondità 
permette alle pannellature di 
contenere dei led che illuminano la 
raffinata boiserie.

A new boiserie system developed 
over different depths makes room 
for panelling to contain LEDs to 
illuminate the refined boiserie.
Le nouveau système de boiserie 
développé sur différentes 
profondeurs permet aux panneaux 
de contenir des led qui illuminent la 
boiserie raffinée.
Das neue System aus 
Wandpaneelen umfasst mehrere 
Tiefen, wodurch LEDs eingebaut 
werden können, die das edle 
Wandpaneel beleuchten.
El nuevo sistema de boiserie 
desarrollado en distintas 
profundidades permite a los 
paneles de contener unos leds que 
iluminan la elegante boiserie.
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La cucina in pietra rappresenta l’apice dei progetti  
Modulnova: grazie alla ricerca e sfruttando nuove 
tecnologie riesce a trasformare un materiale notoriamente 
pesante in un materiale leggero e compatibile con 
l’ambiente cucina.

Our stone kitchen furniture is the apex of Modulnova  
projects: through research and the use of new technologies 
we have been able to transform a ‘heavy’ material into a 
‘light’ one suitable for kitchens.

La cuisine en pierre représente le summum des projets 
Modulnova: grâce à la recherche et en utilisant de  
nouvelles technologies, elle parvient à transformer un  
matériau notoirement lourd en un matériau léger et 
 compatible avec l’ambiance cuisine.

Die Küche aus Stein ist ein Spitzenprojekt von  
Modulnova: durch gezielte Forschung und den Einsatz 
neuer Technologien ist es gelungen, ein bekanntermaßen 
schweres Material in ein leichtes Gestaltungsmittel für die 
Küche zu verwandeln.

La cocina de piedra representa el ápice de los  
proyectos de Modulnova: gracias a la investigación 
y utilizando nuevas tecnologías logra transformar un 
material muy pesado en un material liviano y compatible 
con el ambiente cocina.

frontali basi   - pietra amarula raw 
frontali colonne  - black dust
frontali colonne  - impiallacciato eucalipto  
piano di lavoro  - pietra amarula raw 
boiserie sistema wall - impiallacciato eucalipto
penisola   - impiallacciato eucalipto
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L’accostamento tra la pietra amarula raw e l’impiallacciato 
eucalipto rende Blade lab unica nel mondo cucina.

Matching amarula raw stone and Eucalyptus veneer makes 
Blade Lab kitchen furniture unique. 

L’assemblage entre la pierre amarula raw et le plaqué eu-
calyptus rend Blade lab unique dans l’univers cuisine.

Durch die Kombination aus Stein amarula Raw und Fur-
nier aus Eukalyptus wird Blade Lab zu einer einzigartigen 
Küche.

La combinación entre la piedra amarula raw y el chapado 
de eucalipto vuelve Blade lab extraordinaria en el mundo 
de la cocina.
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Se vuoi puoi esagerare non devi porti limiti nella progettazione, Blade permette soluzioni per ogni 
esigenza grazie al peso esiguo del frontale in alluminio puoi realizzare ante alte anche sei metri.

If you like to exaggerate, don’t hold back on your project; Blade provides solutions to all needs. The 
greatly reduced weight of the aluminium front means doors can also be six metres high.

Si vous voulez exagérer, vous ne devez vous poser aucune limite dans le projet, Blade permet des 
solutions pour toutes les exigences grâce au poids exigu de la façade en aluminium, vous pouvez 
réaliser des portes ayant même une hauteur de six mètres. 

Wer übertreiben möchte, darf sich bei der Planung keine Grenzen setzen. Blade bietet Lösungen für 
alle Anforderungen. Durch das geringe Gewicht der Fronten aus Aluminium sind auch sechs Meter 
hohe Türen möglich.

Si lo deseas puede exagerar no debes ponerte límites en el proyecto, Blade permite soluciones para 
cualquier exigencia gracias al peso limitado del frente de aluminio puedes realizar puertas incluso 
de seis metros de alto.
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Lineare e minimale Blade grazie a nuovi materiali e super-
fici permette di personalizzare la progettazione dell’am-
biente cucina adattandolo ad ogni esigenza senza dovere 
rinunciare alla sua forte personalità.

Linear, minimal Blade uses new materials and surfaces to 
customise kitchen projects, adapting them to all needs with-
out forgoing a strong personality. 

Linéaire et minimale, grâce à de nouveaux matériaux et 
surfaces, blade permet de personnaliser le projet de l’am-
biance cuisine en l’adaptant à toutes les exigences sans 
devoir renoncer à sa forte personnalité. 

Die lineare und minimalistische Gestaltung von Blade mit 
neuen Materialien und Oberflächen lässt eine individuelle 
Planung der Küche zu, die allen Anforderungen angepasst 
werden kann, ohne auf ihre ausgeprägte Persönlichkeit zu 
verzichten. 

Blade lineal y minimalista gracias a nuevos materiales y 
superficies permite personalizar el proyecto del ambiente 
cocina ajustándolo a cualquier exigencia sin tener que re-
nunciar a su fuerte personalidad.

frontali basi   - gres black metal
frontali colonne  - cedro brown
piano di lavoro  - pietra piasentina
piano di lavoro  - gres black metal
blocchi funzione  - pietra piasentina
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L’abbinamento tra la pietra piasentina ed il gres black metal fa risaltare le forme ed i volumi dell’in-
tera isola dove spiccano le due grandi isole funzionali.

The combination of Piasentina stone and green black metal exalts the shapes and volumes of the 
entire island, made up of two large functional islands. 

L’assemblage entre la pierre piasentina et le gree black metal fait ressortir les formes et les volumes 
de tout l’îlot où ressortent les deux grands îlots fonctionnels. 

Die Kombination aus Pietra Piasentina mit Gree Black Metal betont die Formen und Volumen der 
ganzen Insel, aus der sich zwei große Funktionsinseln hervorheben. 

La combinación entre la piedra piasentina y el gree black metal acentúa las formas y los volúmenes 
de toda la isla en la cual se destacan los grandes islas funcionales.
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Atmosfere industriali riproposte in un unico grande am-
biente cucina living. La grandre libreria contrasta con il 
volume pieno delle colonne lasciando filtrare raggi di luce 
che caratterizzano l’intero progetto.

Re-proposed industrial atmospheres in a single, ample 
kitchen-living room. The large bookcase offsets the volume 
of the solid tall units, letting rays of light filter through, a 
characteristic of the project.

Atmosphères industrielles reproposées en une seule grande 
ambiance cuisine living. La grande bibliothèque contraste 
avec le volume plein des colonnes en laissant filtrer des 
rayons de lumière qui caractérisent tout le projet. 

Die industrielle Atmosphäre wird in einer neuen großen 
Wohnküche wieder aufgegriffen. Das große Bücherregal 
steht zum vollen Volumen der Hochschränke in Kontrast 
und filtert die Lichtstrahlen, die sich durch das ganze Pro-
jekt ziehen. 

Atmósferas industriales propuestas nuevamente en un solo 
gran ambiente cocina living. La amplia librería contrasta 
con el volumen llenado por las columnas dejando filtrar 
rayos de luz que caracterizan todo el proyecto.

frontali basi   - black dust
frontali colonne  - black dust
piano di lavoro  - gres stone city brown
penisola   - gres stone city brown
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Legno vecchio di recupero con mensole in ferro naturale , 
una boiserie d’altri tempi che addossata ad un muro in ce-
mento fa risaltare il materiale al suo stato primitivo senza 
nessun compromesso.

Old, reclaimed wood with natural iron shelves, a boiserie 
of times gone by. Standing against a concrete wall, the 
primitive state of the material is exalted without compro-
mise. 

Bois ancien de récupération avec tablettes en fer naturel, 
une boiserie d’une autre époque qui, adossée au mur en 
ciment, fait ressortir le matériau dans son état primitif sans 
aucun compromis. 

Wiederverwertetes Altholz mit Borden aus natürlichem 
Eisen, ein Wandpaneel aus anderen Zeiten, dessen Mate-
rial im Urzustand auf der Zementwand kompromisslos zur 
Geltung kommt. 

Madera vieja reciclada con baldas de hierro natural, una 
boiserie de otros tiempos que apoyada a una pared de 
hormigón acentúa el material en su estado primitivo sin 
ningún compromiso.
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Gli spazi piccoli ed articolati non spaventano chi deve pro-
gettare con Modulnova, in soli 160 cm il bagno proposto 
assolve a tutte le funzioni dal contenimento allo specchio 
di grandi dimensioni.

Small, complex areas are no problem for anyone planning 
with Modulnova. In just 160 cm the bathroom proposed 
here misses none of its functions, from storage to a maxi 
mirror. 

Les espaces petits et articulée ne font pas peur à ceux qui 
veulent élaborer un projet avec Modulnova, dans seule-
ment 160 cm, la salle de bain proposée remplit toutes les 
fonctions, allant du rangement au miroir de grandes di-
mensions. 

Kleine und verwinkelte Räume stellen bei der Planung mit 
Modulnova kein Problem dar. Auf nur 160 cm beinhaltet 
das Bad alle notwendigen Funktionen, vom Stauraum bis 
zum großflächigen Spiegel. 

Los espacios pequeños y articulados no preocupan a quien 
debe proyectar con Modulnova, en sólo 160 cm el baño 
propuesto cumple con todas las funciones desde la capaci-
dad de contener hasta el espejo de grandes dimensiones.
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Lineare e minimale Skill grazie a nuovi materiali e superfici 
permette di personalizzare la progettazione dell’ambiente 
cucina adattandolo ad ogni esigenza senza dovere rinun-
ciare alla sua forte personalità.

Linear, minimal Skill uses new materials and surfaces to 
customise kitchen planning, adapting to all needs without 
forgoing a strong personality. 

Linéaire et minimaliste, grâce à ses nouveaux matériaux et 
surfaces, Skill permet de personnaliser le projet de l’am-
biance cuisine en l’adaptant à toutes les exigences sans 
devoir renoncer à sa personnalité forte. 

Die lineare und minimalistische Gestaltung von Skill mit 
neuen Materialien und Oberflächen lässt eine individuelle 
Planung der Küche zu, die allen Anforderungen angepasst 
werden kann, ohne auf ihre ausgeprägte Persönlichkeit zu 
verzichten. 

Lineal y minimalista Skill gracias a nuevos materiales y 
superficies permite personalizar el proyecto del ambiente 
cocina ajustándolo a cualquier exigencia sin tener que re-
nunciar a su fuerte personalidad.

frontali basi   - milltech argilla, milltech riace
frontali pensili  - milltech riace
frontali colonne  - milltech argilla
piano di lavoro  - laminato argilla, laminato riace
boiserie avanzata  - milltech eucalipto
schermo illuminato - gres calacatta
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L’adozione di nuove tecnologie e 
l’utilizzo di nuovi materiali come il 
milltech permette di raggiungere for-
me e spessori finora irraggiungibili. 
In questo caso il piano di lavoro ed 
il fianco di finitura, nonostante lo 
spessore di soli 6 mm. si raccordano 
perfettamente.

042
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By using new technologies and new materials like milltech we can achieve previously unheard of shapes and thicknesses. In this case 
the worktop and just 6mm thick finishing side panel connect perfectly. 

L’adoption de nouvelles technologies et l’utilisation de nouveaux matériaux comme le milltech permet de réaliser des formes et des 
épaisseurs jusqu’à présent inatteignables. Dans ce cas, le plan de travail et le côté de finition, malgré l’épaisseur de seulement 6 
mm, se raccordent parfaitement. 

Durch den Einsatz neuer Technologien und die Verwendung neuer Materialien wie milltech sind bisher unerreichte Formen und 
Materialstärken möglich. In diesem Fall liegen die Arbeitsplatte und die Abschluss-Seitenwand, trotz ihre Stärke von nur 6 mm, 
perfekt aneinander an. 

La utilización de nuevas tecnologías y de nuevos materiales como el milltech permite alcanzar formas y espesores hasta ahora 
irrealizables. En este caso la encimera de trabajo y el costado de acabado, aunque tengan solamente 6 mm de espesor se juntan 
perfectamente.
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frontali basi   - laccato fokos piombo satinato 
frontali cantina  - telaio alluminio con vetro
     bronzo
frontali colonne  - impiallacciato rovere caffè
piano di lavoro  - gres fokos piombo

052

5

Con il nuovo sistema cantina puoi attrezzare ogni ango-
lo dell’ambiente rendendolo al tempo stesso luminoso e 
funzionale. Dall’aspetto industriale la nuova attrezzatura 
risulta pratica ed estremamente versatile.

Our new larder system can equip any corner of the room 
to make it luminous and functional. The new equipment 
boasts an industrial look and is practical and extremely 
versatile. 

Avec le nouveau système cave, vous pouvez équiper tous 
les coins de l’ambiance en la rendant en même temps lu-
mineuse et fonctionnelle. A l’aspect industriel, le nouvel 
équipement s’avère pratique et extrêmement versatile. 

Mit dem neuen System Cantina kann jeder Winkel des 
Raums so eingerichtet werden, dass er hell wirkt und funk-
tional ist. Die neue Einrichtung in Industrieoptik ist praktisch 
und extrem vielseitig. 

Con el nuevo sistema bodega puedes equipar cualquier 
rincón del ambiente volviéndolo al mismo tiempo luminoso 
y funcional. De aspecto industrial el nuevo equipamiento 
es cómodo y muy versátil.
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L’utilizzo della pietra sahara noir raw conferisce al living un aspetto di grande armonia ed eleganza, accompagnandosi al calore 
del rovere caffè.

Sahara noir raw stone provides harmony and elegance for the living room, with the addition of warm caffè Oak. 

L’utilisation de la pierre Sahara noir raw confère au living un aspect de grande harmonie et élégance, en s’accompagnant de la 
chaleur du chêne rouvre caffè. 

Die Verwendung von Pietra Sahara Noir Raw verleiht dem Wohnraum ein besonders harmonisches und elegantes Aussehen, das 
durch warm wirkende Eiche Mokka ergänzt wird. 

La utilización de la piedra Sahara noir raw confiere al living un aspecto de gran armonía y elegancia, combinándose con el calor 
del roble café.
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Il nuovo gioco ad incastro tra volumi e materiali viene 
amplificato da una sapiente illuminazione integrata nel 
progetto cucina per creare una nuova scenografia dal ca-
rattere forte e coinvolgente.

A new system that interplays volumes and materials is am-
plified by clever integrated lighting for this kitchen project 
which creates strong, impelling character.

Le nouveau jeu à encastrement entre les volumes et les ma-
tériaux est amplifié par une savante illumination intégrée 
dans le projet cuisine pour créer une nouvelle scénogra-
phie au caractère fort et séduisant.
 
Die neue spielerische Anordnung von Volumen und Ma-
terialien wird durch die Beleuchtung verstärkt, die in das 
Küchenprojekt integriert ist, um eine neue Szenografie zu 
erhalten, die durch Charakterstärke begeistert. 

El nuevo juego de encaje entre volúmenes y materiales 
es amplificado por una hábil iluminación integrada en el 
proyecto cocina para crear una nueva escenografía de 
carácter fuerte y cautivante.

frontali basi    - super matt black grey 
frontali pensili  - super matt black grey
frontali colonne  - super matt black grey
piano di lavoro  - gres sahara noir azalai
schermo sistema wall - leaf metal ivory
boiserie sistema wall - gres sahara noir azalai
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Piano di lavoro, lavello, boiserie e 
cassetti tutto in gres sahara noir aza-
lai dettagli che confermano l’elevata 
qualità e la ricercatezza fin nei mini-
mi dettagli.

Worktop, sink, boiserie and drawers 
in Sahara noir Azalai stoneware are 
all details that confirm great quality 
and craftsmanship. 

Plan de travail, évier, boiserie et 
tiroirs en grès sahara noir azalai, 
des détails qui confirment la haute 
qualité et la recherche jusqu’aux 
moindres détails. 

Arbeitsplatte, Spüle, Wandpaneel 
und Schubkästen sind alle aus Fein-
steinzeug Sahara Noir Azalai. Ein-
zelheiten, welche die hohe Qualität 
und Perfektion bis ins kleinste Detail 
belegen. 

Encimera de trabajo, fregadero, boi-
serie y cajones todo de gres sahara 
noir azalai detalles que confirman la 
alta calidad y la elegancia hasta en 
los mínimos detalles.
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Anche nel bagno l’utilizzo di nuovi materiali e textures, 
oltre ad un sapiente utilizzo delle luci sempre integrate nel 
mobile, produce ambienti rinnovati e cromatismi fino ad 
ora sconosciuti.

The bathroom also includes new materials and textures, as 
well as clever use of light integrated into the units to intro-
duce refreshed bathrooms in colours never previously ex-
perimented. 

Dans la salle de bain aussi, l’utilisation de nouveaux ma-
tériaux et textures, en plus d’une utilisation savante des 
lumières toujours intégrées dans le meuble, produit de nou-
velles ambiances et des chromatismes inconnues jusqu’à 
présent. 

Auch im Bad ermöglichen die Verwendung von neuen Ma-
terialien und Texturen, sowie die geschickte Platzierung der 
im Schrank integrierten Beleuchtung die Gestaltung von 
neuen Räumen und bisher unbekannten Farbkonzepten. 

Incluso en el baño la utilización de nuevos materiales y tex-
turas, además de una hábil utilización de las luces siempre 
integradas en el mueble, produce ambientes renovados y 
cromatismos hasta ahora desconocidos.
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In questo progetto si evidenziano linearità e proporzioni 
nuove. L’orizzontalità della grande isola centrale, con la 
penisola a sbalzo, viene completata dalle colonne che 
ricordano gli armadi anni ‘50 conferendo al tutto un’ele-
ganza sofisticata.

This project highlights linearity and new proportions. The 
large horizontal central island with protruding peninsula is 
completed by tall units that recall the cupboards of the 50s, 
giving the kitchen a sophisticated air. 

Dans ce projet, on met en évidence la linéarité et de nou-
velles proportions. L’horizontalité du grand îlot central, 
avec la péninsule en porte-à-faux, est complétée par les 
colonnes qui rappellent les armoires des années 50 en 
conférant au tout une élégance sophistiquée. 

Bei diesem Projekt stehen Linearität und neue Proportio-
nen im Vordergrund. Der horizontale Verlauf der großen 
zentralen Insel mit vorgezogener Halbinsel wird mit den 
Hochschränken fortgesetzt, die an Schränke aus den 50er 
Jahren erinnern und dem Ganzen eine erlesene Eleganz 
verleihen. 

En este proyecto se evidencian linealidad y proporciones 
nuevas. La horizontalidad de la gran isla central, con la 
península saliente, se complementa con las columnas que 
recuerdan los armarios de los años 50 confiriendo a todo 
el conjunto una elegancia sofisticada.

frontali basi    - calce dark depth 
frontali colonne  - impiallacciato noce milano 
piano di lavoro  - gres calce dark depth scatolato
blocco isola  - gres calce dark depth scatolato
penisola   - calce dark depth 
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I due blocchi colonne in noce milano con anta Frame esal-
tano la linearità delle ante Twenty in calce dark depth. 
Dall’unione di questi due elmenti scaturisce un concept di 
straordinaria bellezza.

The two blocks of milano walnut tall units with Framed 
doors exalt the linear Twenty doors in dark depth lime-
wash. The union of these two elements creates real beauty. 

Les deux blocs colonnes en noyer milano avec porte Frame 
exaltent la linéarité des portes Twenty en chaux dark depth. 
De l’union de ces deux éléments, on obtient un concept 
d’une beauté extraordinaire. 

Die beiden Hochschrankblöcke aus Nussbaum milano mit 
Tür Frame betonen die Linearität der Türen Twenty in Calce 
Dark Depth. Aus der Verbindung dieser beiden Elemente 
entsteht ein Konzept von ausgesprochener Schönheit. 

Los dos bloques de columnas de nogal milano con puerta 
Frame acentúan la linealidad de las puertas Twenty de cal 
dark depth. De la unión de estos dos elementos nace un 
concept de extraordinaria belleza.
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Innovativa la soluzione con i pensili in gres vintage gris 
che abbinati alla boiserie illuminata dello stesso materiale 
creano un effetto di pieni e vuoti estremamente elegante. 
L’anta delle basi in larghezza 75 cm esalta la linearità 
dell’intero progetto.

This innovative solution with vintage gris stoneware 
matches the illuminated boiserie in the same material, crea-
ting an extremely elegant effect of filled spaces and voids. 
The 75 cm wide base unit doors exalt the linearity of the 
entire project.

La solution avec les éléments hauts en grès vintage gris 
est innovante, assemblés à la boiserie illuminée du même 
matériau, ils créent un effet de vides et de pleins extrême-
ment élégants. La porte des éléments bas en largeur 75 cm 
exalte la linéarité de tout le projet. 

Durch die innovative Lösung mit Hängeschränken aus Fein-
steinzeug Vintage Gris, die mit dem beleuchteten Wandpa-
neel aus dem gleichen Material kombiniert werden, ent-
stehen extrem elegante volle und leere Räume. Die Tür der 
Unterschränke in der Breite 75 cm betont die Linearität des 
gesamten Projekts. 

Una solución innovadora con los muebles colgantes de 
gres vintage gris que combinados con la boiserie ilumina-
da del mismo material crean un efecto de llenos y vacíos 
muy elegante. La puerta de los muebles bajos de 75 cm de 
ancho acentúa la linealidad de todo el proyecto. 

frontali basi    - impialllacciato eucalipto raw
frontali pensili  - gres vintage gris
frontali colonne  - calce bianco snow
piano di lavoro  - gres vintage gris  
boiserie   - milltech metal ref
boiserie illuminata  - gres vintage gris 
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Le grandi ante riquadrate in eucalipto assicurano al living 
uno straordinario contenimento. Risulta poi molto interes-
sante il gioco degli spessori tra l’anta del mobile ed il men-
solone per tv.

The large Eucalyptus square doors provide fantastic stor-
age space for the living room. An attractive effect is given 
by different thicknesses for the cabinet door and TV shelf. 

Les grandes portes encadrées en eucalyptus assurent au 
living un rangement extraordinaire. Le jeu des épaisseurs 
entre la porte du meuble et la grande tablette pour la TV 
s’avère très intéressant. 

Die mit Eukalyptus eingefassten großen Türen bieten dem 
Wohnraum besonders viel Stauraum. Die spielerisch ange-
ordneten Materialstärken von Schranktür und Fernsehbord 
wirken besonders interessant. 

Las grandes puertas enmarcadas de eucalipto garantizan 
al living una capacidad de contener extraordinaria. Ade-
más es muy interesante el juego de los espesores entre la 
puerta del mueble y la balda para TV.
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Frame si presenta con un’anta telaio di nuova concezione, 
estremamente sottile e con la maniglia ricavata nel peri-
metro. Dettagli questi che donano linearità ma al tempo 
stesso eleganza e raffinatezza all’intero ambiente.

Frame comes with a framed door that represents a new 
concept of extra slim thickness with a handle inset into the 
edge. These details provide linearity, together with overall 
elegance in the kitchen. 

Frame se présente avec une porte cadre de nouvelle 
conception, extrêmement fine et avec la poignée obtenue 
dans le périmètre. Des détails qui confèrent de la linéarité 
mais en même temps de l’élégance et du raffinement à 
l’intérieur de l’ambiance. 

Frame besticht durch die neu konzipierte, besonders dünne 
Rahmentür mit eingelassener Griffmulde. Einzelheiten, die 
dem ganzen Raum Linearität und gleichzeitig auch edle 
Eleganz verleihen. 

Frame se propone con una puerta enmarcada de nueva 
concepción, muy delgada y con el tirador obtenido en el 
perímetro. Detalles que confieren linealidad pero al mismo 
tiempo elegancia y distinción a todo el ambiente.

frontali basi - impiallacciato rovere fumo raw
frontali colonne - laccato grey calm lucido  
piano di lavoro - gres syros
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L’accostamento del laccato lucido al gres ed al rovere fumo danno un nuovo aspetto all’interno delle 
colonne Ghost che diventano parte della cucina, raffinate ed eleganti ma al tempo stesso pratiche 
e funzionali.

Glossy lacquered stoneware coordinated with smoked Oak produce a new look inside the Ghost 
practical tall units, which elegantly furnish the kitchen.
 
L’assemblage du laqué brillant au grès et au chêne rouvre fumo donnent un nouvel aspect à l’intérieur 
des colonnes Ghost qui deviennent des parties de la cuisine, raffinées et élégantes mais en même 
temps pratiques et fonctionnelles. 

Die Kombination von Lack Hochglanz mit Feinsteinzeug und Eiche Rauch verleiht dem Inneren der 
Hochschränke Ghost ein völlig neues Aussehen, die zu einem edlen und eleganten, gleichzeitig aber 
auch zu einem praktischen und funktionalen Teil der Küche werden. 

La combinación del lacado brillante con el gres y el roble humo confieren un nuevo aspecto al inte-
rior de las columnas Ghost que se convierten en una parte de la cocina, refinadas y elegantes pero 
al mismo tiempo cómodas y funcionales.
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La libreria Blade impiallacciata rovere fumo accostata alla zona living con l’aggiunta delle boiserie 
in gres syros dona all’ambiente living un’eleganza minimale assai ricercata.

The Blade smoked Oak veneered bookcase and Syros stoneware boiserie bring minimal elegance 
to a refined living room.
 
La bibliothèque Blade plaquée chêne rouvre fumo assemblée à la zone living avec l’ajout des boise-
ries en grès Syros donne à l’ambiance living une élégance minimaliste assez recherchée.

Das Bücherregal Blade mit Furnier in Eiche Rauch, das zusammen mit dem Wandpaneel aus Fein-
steinzeug Syros im Wohnraum aufgestellt wird, verleiht ihm eine überaus erlesene und minimalisti-
sche Eleganz.

La librería Blade chapada roble humo combinada con la zona de living junto con las boiseries de 
gres Syros confiere al ambiente de living una elegancia minimalista muy refinada.

114
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Un blocco monolitico dove gli spessori scompaiono per 
dar massimo risalto al volume dell’isola. Il legno di cedro 
tinto assieme alla pietra emperador raw ed alle ante in 
bronze dust delle colonne creano un ambiente dai colori 
caldi e raffinati.

A solid block in which thicknesses are reduced to a mini-
mum to exalt the size of the island. Stained cedar wood, 
Emperador raw stone and bronze dust doors on the tall 
units create a decor featuring warm, refined colours.

Un bloc monolithique où les épaisseurs disparaissent pour 
faire ressortir au maximum le volume de l’îlot. Le bois de 
cèdre teint avec la pierre emperador raw et aux portes en 
bronze dust des colonnes créent une ambiance aux cou-
leurs chaudes et raffinées. 

Ein monolithischer Block, bei dem Materialstärken verblas-
sen, um dem Volumen der Insel Raum zu geben. Das gefärb-
te Zedernholz schafft zusammen mit dem Stein Emperador 
Raw und den Türen aus Bronze Dust der Hochschränke 
einen Raum mit warmen und erlesenen Farbtönen. 

Un bloque monolítico donde los espesores se ocultan para 
acentuar al máximo el volumen de la isla. La madera de 
cedro teñido junto con la piedra emperador raw y con las 
puertas de bronze dust de las columnas crean un ambiente 
de colores cálidos y refinados.

frontali basi    - cedro brown raw
frontali colonne  - milltech riace
frontali colonne  - cedro brown raw
piano di lavoro  - emperador raw

120
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How can we insert a wine cellar into our home?
The flexibility of the Modulnova system makes it possible; we do anything to satisfy our customers’ needs. 

Comment avoir une cave à l’intérieur de votre appartement ? 
Grâce au projet de tout le système proposé par Modulnova, cela est possible, le tout pour satisfaire tout type d’exigence. 

Wie kann man einen Keller in der Wohnung haben?
Das Planungskonzept des gesamten Systems von Modulnova bietet diese Möglichkeit, um alle Anforderungen zu erfüllen. 

¿Cómo tener una bodega en vuestro apartamente?  
Gracias a la proyectualidad de todo el sistema propuesto por Modulnova esto es posible, todo para satisfacer cualquier exigencia.
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Come avere una cantina all’interno 
del vostro appartamento?
Grazie alla progettualità dell’inte-
ro sistema proposto da Modulnova 
questo è possibile, il tutto per soddi-
sfare ogni tipo di esigenza.
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Come ottimizzare tutti gli spazi: l’inserimento del sistema 
Wall dietro le colonne e nell’isola permette di aumentare 
la funzionalità in tutte le zone della cucina rendendone 
l’utilizzo agevole e funzionale.

How to optimise space: fitting our Wall system behind the 
tall units and on the island increases the functionality of 
each area of the kitchen, facilitating all operations. 

Comment optimiser tous les espaces : l’introduction du sys-
tème wall derrière les colonnes et dans l’îlot permet d’aug-
menter la fonctionnalité dans toutes les zones de la cuisine 
en en rendant l’utilisation facile et fonctionnelle. 

Optimierung des vorhandenen Raums: durch Verwendung 
des Systems Wall hinter den Hochschränken und in der 
Insel kann die Funktionalität in allen Bereichen der Küche 
gesteigert und die Küche praktisch und funktional genutzt 
werden. 

Como optimizar todos los espacios: la aplicación del sis-
tema wall detrás de las columnas y en la isla permite au-
mentar la funcionalidad en todas las zonas de la cocina 
haciendo su utilización fácil y funcional.

frontali basi    - milltech marna   
frontali colonne  - milltech iron
nicchia colonne  - milltech tivoli
piano di lavoro  - laminato marna
boiserie    - milltech tivoli
penisola   - laminato tivoli

128

311524_Cat_HOME_PASSION_DESIGN_Vol_3.indd   128 28/03/19   14:54 311524_Cat_HOME_PASSION_DESIGN_Vol_3.indd   129 28/03/19   14:54



130

311524_Cat_HOME_PASSION_DESIGN_Vol_3.indd   130 28/03/19   14:54

131

311524_Cat_HOME_PASSION_DESIGN_Vol_3.indd   131 28/03/19   14:54



311524_Cat_HOME_PASSION_DESIGN_Vol_3.indd   132 28/03/19   14:54 311524_Cat_HOME_PASSION_DESIGN_Vol_3.indd   133 28/03/19   14:54



311524_Cat_HOME_PASSION_DESIGN_Vol_3.indd   134 28/03/19   14:54 311524_Cat_HOME_PASSION_DESIGN_Vol_3.indd   135 28/03/19   14:54



136

311524_Cat_HOME_PASSION_DESIGN_Vol_3.indd   136 28/03/19   14:54

137

311524_Cat_HOME_PASSION_DESIGN_Vol_3.indd   137 28/03/19   14:54



138

311524_Cat_HOME_PASSION_DESIGN_Vol_3.indd   138 28/03/19   14:54

139

311524_Cat_HOME_PASSION_DESIGN_Vol_3.indd   139 28/03/19   14:54



140

14

L’inserimento della nuova libreria interrompe il ritmo delle 
colonne , alleggerendo l’intera parete e rendendola più 
elegante grazie allo schienale della libreria stessa in gres 
emperador marrone. Interessante anche la maniglia ad in-
casso personalizzabile nello stesso materiale del frontale.

A bookcase interrupts the rhythm of the tall units, stream-
lining the entire wall and increasing its elegance with the 
bookcase back panel in brown Emperador stoneware. An 
interesting touch is the recessed handle, which can be cus-
tomised in the same material as the door fronts. 

L’introduction de la nouvelle bibliothèque interrompt le 
rythme des colonnes, en allégeant toute la paroi et en la 
rendant plus élégante grâce au dos de la bibliothèque en 
grès emperador marron. La poignée encastrée personnali-
sable dans le même matériau de la façade est également 
intéressante. 

Das eingeschobene neue Bücherregal unterbricht den 
Rhythmus der Hochschränke, wodurch die Wand insge-
samt leichter wirkt und durch die Rückwand des Bücher-
regals aus Feinsteinzeug Emperador Braun eine elegante 
Note erlangt. Interessant ist auch der eingelassene Griff, 
der aus dem gleichen Material der Front individuell ge-
staltet werden kann. 

La aplicación de la nueva librería interrumpe el ritmo de 
las columnas, aligerando toda la pared y volviéndola más 
elegante gracias a la trasera de la misma librería de gres 
emperador marrón. Es interesante también el tirador em-
potrado personalizable en el mismo material que el frente.

frontali basi    - laccato bianco satinato 
frontali colonne  - milltech bronze ref
piano di lavoro  - gres bianco opaco
mensole libreria  - impiallacciato eucalipto 
fianchi libreria  - bronze dust
schiena libreria  - gres emperador marrone
penisola   - impiallacciato eucalipto
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Una grande libreria con montanti in ferro e ripiani che possono essere personalizzati nei materiali più disparati, dal legno al ferro, 
dal vetro al milltech dal super matt al leaf metal.

A large bookcase with iron uprights and shelves that can be customised in a range of different materials, from wood to iron, glass, 
Milltech, super matt and leaf metal. 

Une grande bibliothèque avec des montants en fer et des étagères qui peuvent également être personnalisées dans les matériaux les 
plus disparates, allant du bois au fer, du verre au Milltech et du super mat au leaf metal. 

Ein großes Bücherregal mit Pfosten aus Eisen und Fachböden, die aus den unterschiedlichsten Materialien individuell gestaltet wer-
den können, von Holz bis Eisen, von Glas bis Milltech, von supermatt bis Leaf Metal. 

Una gran librería con montantes de hierro y estantes que pueden personalizarse en los distintos materiales, desde la madera hasta 
el hierro, desde el cristal hasta el Milltech desde el super matt hasta el leaf metal.
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Un progetto di forte personalità che coniuga volumi e ma-
teriali in modo sapiente. Estremamente utile l’illuminazione 
a led del piano di lavoro completamente integrata nella 
boiserie. Piccoli dettagli che esaltano il valore dell’intero 
progetto.

A project with a strong character that cleverly combines 
volumes and materials. The LED lighting integrated in the 
boiserie to illuminate the worktop is extremely useful. Small 
details that exalt the value of the project. 

Un projet à la forte personnalité qui conjugue savamment 
les volumes et les matériaux. L’illumination à led du plan 
de travail complètement intégrée dans la boiserie est ex-
trêmement utile. De petits détails qui exaltent la valeur de 
tout le projet. 

Ein Projekt mit starker Persönlichkeit, das Volumen und 
Materialien gekonnt miteinander verbindet. Die besonders 
nützliche LED-Beleuchtung der Arbeitsplatte ist komplett in 
das Wandpaneel integriert. Kleine Details, die das gesam-
te Projekt aufwerten. 

Un proyecto de fuerte personalidad que combina hábil-
mente volúmenes y materiales. Es muy útil la iluminación 
de led de la encimera de trabajo totalmente integrada en 
la boiserie. Pequeños detalles que acentúan el valor de 
todo el proyecto.

frontali basi    - laccato cendre satinato 
frontali pensili  - leaf metal dark brown
frontali colonne  - leaf metal dark brown
piano di lavoro  - gres city stone brown
boiserie   - milltech eucalipto  
schermo illuminato - gres city stone brown
penisola   - milltech eucalipto
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Gli spessori sottili che si leggono in tutto il progetto ven-
gono esaltati dalle mensole in ferro dallo spessore di soli 
3 mm.

The slim thicknesses used throughout the project are ex-
alted by the iron shelves of just 3 mm thick. 

Les fines épaisseurs qui se lisent dans tout le projet sont 
exaltées par les tablettes en fer d’une épaisseur de 3 mm 
seulement. 

Die dünnen Materialstärken, die sich durch das gesamte 
Projekt ziehen, werden durch die nur 3 mm starken Borde 
aus Eisen betont. 

Los espesores delgados que se notan en todo el proyecto 
son acentuados por las baldas de hierro de sólo 3 mm de 
espesor.
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L’intero progetto cucina viene declinato tenendo in consi-
derazione l’ergonomicità degli spazi e l’interazione delle 
diverse zone operative coniugando il tutto con l’eleganza 
delle finiture e delle cromie.

When planning space the kitchen project bears in mind 
ergonomics and interaction of the different work areas, 
featuring elegant finishes and colour schemes. 

Tout le projet cuisine est décliné en prenant en considéra-
tion le caractère ergonomique des espaces et l’interaction 
des différentes zones opérationnelles en conjuguant le tout 
avec l’élégance des finitions et des couleurs. 

Das gesamte Küchenprojekt basiert auf ergonomischer 
Raumgestaltung und Interaktion der verschiedenen Arbeits-
bereiche gepaart mit eleganten Ausführungen und Farben. 

Todo el proyecto cocina es declinado tomando en cuenta 
la ergonomicidad de los espacios y la interacción de las 
distintas zonas operativas combinando todo con la elegan-
cia de los acabados y de las cromías.

frontali basi    - laccato stone grey satinato 
frontali pensili  - tealio alluminio con vetro fumè
frontali colonne  - laccato stone grey satinato 
piano di lavoro  - gres stone grey
schermo sistema Wall - vetro stone grey satinato  
boiserie sistema Wall - impiallacciato rovere cortina
penisola   - impiallacciato rovere cortina
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Il sistema Wall è un’ attrezzatura che 
può essere utilizzata in varie situa-
zioni progettuali. In questo caso va 
ad attrezzare lo spazio tra basi e 
pensili, facendo assumere allo stesso 
una funzione importantissima senza 
perdere nulla in eleganza.

170
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The Wall system comprises fittings that can be used for several situations. In this case they equip the space between base units and 
wall units, making them highly functional without sacrificing elegance. 

Le système wall est un équipement qui peut être utilisé dans différentes situations de projet. Dans ce cas, il équipe l’espace entre 
éléments bas et éléments hauts, en lui conférant une fonction très importante sans rien perdre en élégance. 

Das System Wall ist eine Einrichtung für die Anwendung in unter¬schiedlichsten Planungssituationen. In diesem Fall dient es zur 
Einrichtung des Raums zwischen Unterschränken und Hängeschränken, der so eine wichtige Funktion erlangt, ohne an Eleganz 
einzubüßen. 

El sistema wall es un equipamiento que puede utilizarse en distintas situaciones proyectuales. En este caso equipa el espacio entre 
muebles bajos y muebles colgantes, haciendo tomar al mismo una función muy importante sin perder elegancia.
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Il nuovo sistema di boiserie sviluppato su diverse profon-
dità permette alle pannellature di contenere dei led che 
illuminano la raffinata boiserie.

A new boiserie system developed over different depths 
makes room for panelling to contain LEDs to illuminate the 
refined boiserie. 

Le nouveau système de boiserie développé sur différentes 
profondeurs permet aux panneaux de contenir des led qui 
illuminent la boiserie raffinée. 

Das neue System aus Wandpaneelen umfasst mehrere Tie-
fen, wodurch LEDs eingebaut werden können, die das edle 
Wandpaneel beleuchten.

El nuevo sistema de boiserie desarrollado en distintas pro-
fundidades permite a los paneles de contener unos leds 
que iluminan la elegante boiserie.
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